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online tesztekkel és tanacsokkal a sikeres tesztirashoz

A 8. osztalyos tanulok minden tavasszal Orszagos kompetenciamérésen vesznek
részt. A feladatok olyan problémakkal szembesitik a didkokat, amelyekkel a min-
dennapi életben talalkozhatnak. A megoldasokhoz az elsajatitott tananyag kreativ
alkalmazasa és komplex gondolkoddsmadd szikséges. Kiadvanyunk béséges gyij-
teményt kinal a gyakorlashoz, és segiti az eredményes felkésztilést.
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v/ Tandrai és 6nallé gyakorlasra is alkalmas.

v" Okostelefonon, honlapon elérheté megolddkulccsal.
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

KEDVES TANULO!

Toprengtél mar azon, hogy miért kell matematikat tanulnod? Szamolni tudni kell, ez vi-
lagos, és a kiilonféle mértékegységeket meg néhany sikidom teriiletképletét is célszer(
ismerni. De miért kell tudni, hogy egy haromszog hegyesszogli-e, a 23 primszam-e? Mi-
nek ismerni a koordinata-rendszert, a tengelyes tiikrozést, a halmazok kézétti miivelete-
ket? Nos, a tudésok szerint matematikat két fontos ok miatt tanulunk az iskolaban. Az
egyik ok, amit bizonyara Te is kitalaltal mar, hogy életiink soran szamtalanszor keriiliink
olyan helyzetbe, amikor a matematikat kell segitségiil hivnunk, alkalmaznunk kell a meg-
tanult ismereteket, dsszefiiggéseket. Ezért fontos, hogy birtokaban legyiink a legalapve-
t8bb matematikai ismereteknek. A masik ok nem ennyire nyilvanvalé. Amikor matema-
tikaval foglalkozunk, az olyan, mintha az agyunkat tornéaztatnank. Egyre jobb, gyorsabb,
mélyebb lesz téle a gondolkodasunk. Es ennek nemcsak a matekfeladatok megoldasanal
vessziik hasznét, hanem az élet minden teriiletén.

Mindenki azt szeretné, ha az iskolabol tanult, jol gondolkodo fiatalok keriilnének ki.
A tudosok, a pedagogusok, a politikusok és a sziilsk ezért sokat vitatkoznak arrél, mi-
lyen tananyaggal kellene foglalkozni a matematikaérakon. Az oktatést érint8 déntések
meghozataléhoz pontosan tudni kell, hogy mennyit ,,okosodik” a tanulé tanulmanyai so-
ran. Ezt csak Ggy lehet kideriteni, ha idénként felmérések végeznek a gyerekek tudasarol.
Egy orszagos felmérésnek 6., 8. és 10. osztalyos tanuléként részese leszel Te is (Orsza-
gos kompetenciamérés a neve). Egy sz6vegértési és matematikai feladatokat tartalmazé
tesztfiizet kitoltésével segitheted a kutatdkat és a tanaraidat a munkajukban. A harom
mérés képet ad a gondolkodésod fejlédésérdl, ezért érdemes a teszteket komolyan venni,
és a legjobb tudasod szerint megoldani a feladatokat.

Az Orszagos kompetenciamérés eredményérél a mérést kévets év februarjanak végé-
t6l kaphatnak a sziileid informéaciot a https://www.kir.hu/okmfit/ oldalon. Ehhez nem kell
mas, mint hogy odaadd nekik a kompetenciamérés napjan a felmérésvezet6tél kapott
Névjegykartyat. Az ezen talalhaté Mérési azonosité segitségével a sziileid megtekinthe-
tik az eredményeidet, nyomon kévethetik a fejlédésed.

A kezedben tartott feladatgy(ijtemény hasonlé feladatokat tartalmaz, mint amilyenek
az eddigi kompetenciaméréseken eléfordultak. Erdekes, olykor kifejezetten szérakoztatd
problémaék varjak, hogy megoldd 6ket. Kiprébélhatod, hogyan boldogulsz veliik.

Fontos: nem kell kiilén felkésziilnd, rendszeresen gyakorolnod az orszagos felméré-
sekre! Elég, ha idénként, kedvtelésbél megoldasz a kényvbél egy-egy izgalmasnak tling
feladatot. Ugy, mint amikor el6kapsz egy keresztrejtvényt vagy sudokut. —

A matematika élményének megtapasztalésat, a feladatmegoldas joless érzését kiva-
nom neked:

aSzerzé

A feladatok megoldasai megtalalhatok itt: FI.EI
http://klett.hu/?p=16113

6 |

wf );.‘Lﬂi ¥

TANACSOK A SIKERES TESZTIRASHOZ

1

- A dolgozatra, tesztfiizetre mindig ra kell irnod a nevedet vagy valamilyen azonosit6

- Mindig gondold at, hogy a feladat végeredményéiil kapott érték 6sszhangban van-e a

TANACSOK A SIKERES TESZTIRASHOZ

- Tudnod kell elére, hogy milyen eszkézok (vonalzo, szémologép, szoveggydjtemény) |

hasznélhatdk a dolgozat-, illetve tesztiras kizben. Az Orszagos kompetenciamérésnél |
vonalzét és szamolégépet hasznalhatsz. Ezeket gondosan készitsd el§!

kédodat. Az Orszagos kompetenciamérés tesztjén azonban mar szerepel a kédszamod,
ezért erre nem szabad felirni sem a nevedet, sem a kédszamod! i

. El8sz6r olvasd végig a feladatot, probald megérteni, mirél is van sz6! A masodik olva- ‘

sasnal kezdheted kigydijteni a lényeges adatokat.

- Fontos, hogy jél gazdalkod; az idével. Reﬁdszéresen pillants az 6rara, figyeld, mennyi

id8d van hatra! Ha tulsagosan belebonyolodtal egy feladatba és til sok vesz8dség-
gel jar a megoldasa, akkor lehet, hogy érdemes egy kénnyebbet keresni. J6, ha talalsz
kénnyen megoldhaté feladatot, mert az rogton sikerélményhez juttat, és megnyugtat
egy kicsit.

- El6fordulhat, hogy a feladat olyan informéciét is tartalmaz, amelyre nincs sziikség a

megoldashoz. Ilyenkor azt szeretné tudni a feladat alkotéja, hogy ki tudod-e szirni, “
mi a fontos, és mi nem. Ha feleslegesnek tiing adatot talalsz, akkor az vagy valéban
felesleges, vagy nem jéttél ra, hol is kellene hasznalni a megoldas soran. Kellemetlen
helyzet, légy kiilénosen kériiltekintd!

- Amikor csak lehet, készits vazlatos, a feladat sz6vegéhez illeszked§ rajzot! Jelenitsd

meg rajta az ismert adatokat. A j6 rajz segit a probléma megértésében, és gyakran
otletet ad a megoldashoz is.

- Ne téveszd szem el6l, mit kérdez a feladat! Fontos, hogy pontosan arra valaszolj. A

valaszod legyen jél lathatd, kerek, egyértelm!

- Ha a feladat feleletvalasztds, azaz tébb megadott lehetdség koziil kell kivalasztanod a

helyes valaszt, akkor a feladat sz6vegébdl deritsd ki, hogy csak egyetlen valasz helyes,
vagy egyszerre tobb valasz is megjel6lhets!

val6saggal! Ha példaul egy matematika feladatban azt kapod eredményiil, hogy egy
par f8s tarsasag tébb millié forintot koltstt a palacsintazéban, vagy Juci néni hazial-
latainak 6sszesen 11 (vagy netan 34,5) laba van, akkor bizony gyanakodj! Lehet, hogy
valamit elrontottal...

| 7




MATEMATIKA 8. OSZTALY
i

10. Az Orszagos kompetenciamérés tesztje 4 részbdl all. Az egységek kozétti sziinetek-
ben tudsz enni, inni, hasznald ki a lehetSséget, mert éhesen, szomjasan nem tudsz a
feladatra koncentralni!

11. Aki mer, az nyer! Az Orszagos kompetenciamérés javitasakor nem biintetik a hibasan

megjeldlt valaszt, ezért ha bizonytalan vagy, még akkor is érdemes beirnod a valaszt.

— S6t, akar tippelhetsz is, hiszen biztosan 0 pontot csak az liresen hagyott feladatra
kaphatsz!

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

MAMUTFENYO

A Féld legnagyobb témegii él6lénye az 6rias mamutfenyd. A legoregebb ismert példany
magassaga 93,6 méter, tdmegét 1000 tonnara becsiilik. Egy fiatal példanyt abrazol a
kdvetkez6 rajz. A tévében allé ember 180 cm magas.

Hany méter magas ez a mamutfeny$? Ugy dolgozz, hogy szémitasaid nyomon kévethe-
t6k legyenek! A feladat megoldasahoz hasznalj vonalzét!
Valasz:

Itt szamolhatsz:
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EA BAROMETER

A barométer a légnyomas mérésére szolga-
16 eszkoz. Régéta ismert, hogy az idéjaras
és a légnyomas kézoétt szoros Osszefiiggés
van. Ha magas a légnyomas, altalaban szép,
napos id6 van, az alacsony légnyomas ezzel
szemben rendszerint borult, esés id6vel jar
egylitt.

A kovetkezd abran egy barométer kijelz6-
je lathaté. A miiszer mutatéja jelzi a lég-
nyomas nagysagat. Két skala is szerepel az
eszkozén. Az egyik hPa (hektopaszkal), a
masik mmHg (higanymilliméter) mérték-
egységben jelsli a nyomas nagysagat.
Jel6ld az &bran, hol 4ll a mutaté, ha a leve-
g6 nyomasa 1016 hPal (A mutaté régzitett
vége a mliszer kdzepén talalhaté fekete
pontban van.)

EN HOMERSEKLET

Az angolszasz orszagokban a hémérséklet mértékegységeként a Fahrenheitet hasznaljak.
A Celsius-fokban mért hémérsékletet ugy lehet atvaltani Fahrenheit-fokra, hogy a Celsi-
usban mért értéket meg kell szorozni 9/5-del, majd az eredményhez hozz4 kell adni 32-t.
Hogyan érezheti magat az a londoni iskolas, aki a testhémérsékletét 104 Fahrenheitnek
méri? Celsius-fokban kifejezve mekkora ez a hémérseklet? Ugy dolgozz, hogy szamitasa-
id nyomon kévetheték legyenek!

Itt szamolhatsz:

10 |
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GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

A cSUCSRA JARATOTT KEMENCEK I.

A Stissneki pékségben naponta 60 db teljes kidrlésii Cipét készitenek. 1 zsaknyi teljes ki6r-
lési liszt 520 cipé készitéséhez elegendé.

JelSld X-szel a naptarban azt a napot, amikor varhatéan elfogy az a zsak liszt, amit majus
2-an, munkakezdéskor bontottak meg! A pékségben hétvégén nem dolgoznak.

Hétfs Kedd Szerda  Csutorték — Péntek Szombat  Vasarnap
1 @ 3 4 5
6 7 8 9 10 1 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

EA cSUCSRA JARATOTT KEMENCEK IL.

A Stssneki pékség vezetdje ugy dontott, hogy a cipdkhoz sziikséges teljes kidrlésii lisztbsl
annyi zsakkal vasarol, amennyi elegends 120 munkanapra.

Mennyit fognak fizetni ennyi lisztért, ha 1 zsaknyi ara 4750 Ft? Ugy dolgozz, hogy szami-
tasaid nyomon kévetheték legyenek!

Itt szamolhatsz:
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MATEMATIKA 8. OSZTALY GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

A ELCSENT KOCKAK KUNG FU PANDA
Egy specialis gépsor mianyagbol készit apré Kung Fu Panda figurakat. Hétfén, szerdan

Bogi ilyen kis kockakbal: egy nagy kockat épitett: és pénteken 10 6rat, kedden és csiitértskon 14 orat dolgozik a gépsor. Hétvégén nem
tzemel a gyar.
Orénként hany figurat tud gyartani a gépsor, ha egy hét alatt 13 920 darab figura késziil?

Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

@ 155
240
© 830
O 1520

EA VEGJATEK

Eszter babuja kétmez6nyire van a céltsl. Hogy megnyerje a tarsasjatékot, pontosan ak-
korat kell dobnia a dobékockaval, hogy az utolsé lépésével éppen a célba keriiljon. Ha tul
nagyot dob, akkor a célba lépve onnan nVisszapattan”, azaz a tovabbi lépéseket visszafelé
kell megtennie. Példaul ha 5-6st dob, akkor az X-szel jelslt mez&be jut, s amikor legkoze-
lebb ra keriil a sor, innen indithatja a lépéseit.

pRS e

Az alabbi dobassorozatok kéziil melyikkel érkezhet Eszter a célba? Satirozd be a helyes

Hany kis kockat csent el a kistestvér? vélasz betijelét!
Valasz: . ... . ® 4,4,5,4,2,3

5554,3,3
© 6,3,3,4,6,3
D 3,5,2,3,2,6
® 5,1,3,4,6,3

12 |
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EA MAKOS RETES

Zso6fi nagymamaja nagy mennyiség(i méakos rétest késziil sutni, a tésztat mar meggydrta,
kinydjtotta, de a toltelékhez sajnos hidnyzik a mak is és a porcukor is. A téltelékbe 2 adag
makhoz kell 1 adag porcukrot adni, és sszesen 1200 g keverékre lesz sziikség a rétesek-
hez. Zséfi szalad el a boltba, hogy beszerezze a sziikséges alapanyagokat.

Darélt mak 350¢g 620 Ft
Porcukor 500¢g 300 Ft
Rétesliszt Tkg 340 Ft

Osszesen hany forintot fog fizetni Zs6fi a boltban, ha mindenbél csak annyi zacskdval va-
sarol, amennyi feltétleniil sziikséges? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kévethetk
legyenek!

Valasz: Ft-ot fog fizetni.

Itt szamolhatsz:

VIGYAZAT, TOREKENY!

Egy lakberendezési boltban elegans, henger alaku kristalyvazak is kaphatok. A vaza alapja
egy 6 cm sugart kér, magassaga 28 cm. A vasarlok ezeket gyakran ajandékozzék szerette-
iknek, ismeréseiknek, az iizlet ezért diszdobozt is arul a vazakhoz.

A kévetkez6k koziil melyik az a legkisebb térfogatu, téglatest alaku doboz, amelyben elfér
egy kristalyvaza? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ 6cmx6cmx28cm
T cm x 12 cm x 28 cm
© 12ecmx13cmx27 cm
O 13cmx 14 cmx29 cm
® 14cmx15cmx30cm

14 |

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

EER BELSO SZIGETELES

Peresztegiék szeretnének spérolni a fiitésszamlan, ezért a hazuk kiilss szigetelése utan a
kiildnésen tagas nappalijuk falait beliilrél is szeretnék szigetelni. Ezért azt tervezik, hogy
beboritjak konnyi, vékony hészigetels lapokkal. A munkalatok gyorsabban elvégezhetdk,
ha nagy méreti lapokkal dolgoznak. Ugyelni kell azonban arra is, hogy a megvasarolt
lapok beférjenek az ajtényilason.

Az ajté méreteit az abrarél olvashatod le:

Al L

2m

Tobbféle méretben aruljk a hészigetels lapokat. Melyik az a lap, amelyik biztosan nem
fér be az ajtonyilason? Satirozd be az abra betlijelét!

®

80 cm
212cm 250 cm
150 cm
|
240 cm
190 cm
240 cm 300 cm

| 15
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GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK |

EEA oszTALYBULI

Az élménymedence kiprobalasa utan Anna, Zsuzsi és Eszter a strandfiirdé langososanal
enyhitik éhségiiket. Fogyasztasukat tartalmazza a tablazat:

T R T T

Anna 2 kaposztas langos 3 dl almalé
Zsuzsi 1 sajtos-tejfolds és 1 fokhagymas langos 3 dl narancslé
Eszter 1 bolognais langos 2 dl baracklé
ARLAP
Langosok
ures, fokhagymas 220 Ft
sajtos-tejf6los, kaposztas, virslis 350 Ft
bolognais, gyroshusos 540 Ft
Uditsk
Almalé, baracklé 80 Ft/dl
Narancslé (100%) 100 Ft/dl

Mennyit fizetett a harom lany kiilén-kiilén? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon ko-
vethetdk legyenek!
Anna: Ft Zsuzsi: . Ft Eszter: Ft

Itt szdmolhatsz;

16 |

A farsangi osztalybulira a lanyok készitik el a szendvicseket. Elhataroztak, hogy teljesen
egyforma szendvicseket készitenek. Minden megvajazott kenyérszeletre 4 karika szald-
mit, 3 szelet f6tt tojast és egy félbevagott, kicsi csemegeuborkat tesznek. Egy darab fétt
tojasbol 6 szeletet készit a szeletels. A lanyok végiil el§ is késziiltek a szendvicskészités-
hez. Osszefoglaltuk egy tablazatba, milyen hozzavalébol mennyi allt rendelkezésiikre:

KENYER (SZELET) [ SZALAMI (SZELET) [ F6TT TOJAS (DB) CSE(';“(EESEZU%‘;;‘KA
47 178 24 29

Hany szendvicset tudnak késziteni ezekbél az alapanyagokbdl a tervezett médon? Ugy
dolgozz, hogy szémitasaid nyomon kévetheték legyenek!

Szendvicsek szama: db

Itt szdmolhatsz:

SZINES CSEMPEBOLT

Egy csempebolt az iizlet egyik falan szeretné bemutatni csempéinek teljes szinvalasz-
tékat. Kijeloltek hat egy 360 cm x 175 cm méretd, téglalap alaku feliletet, amelyet
15 ecm x 25 cm méret( lapokkal csempéztek ki. Sikeriilt dgy megoldaniuk, hogy egyet-
len csempét sem kellett elvagniuk. Minden elérhet6 szinarnyalatukbol pontosan 3 darab
csempét ragasztottak fel.

Hanyféle szinarnyalati csempébél valaszthatnak a vevék ebben az tizletben? Ugy dol-
gozz, hogy szamitasaid nyomon kévetheték legyenek!

Valasz:

Itt szamolhatsz:
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MATEMATIKA 8. OSZTALY GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

EEA PERMETEZOANYAG EEA UZEMANYAGARAK VALTOZASA |
| Jancsi bacsi szeretne rovarirtd permettel véget vetni a kiskertben garazdalkodé vandor- Lacké az erkélyiikrél éppen ralat a szomszédos benzinkdtra. 2015-ben minden hénap el-
}1 poloskak uralmanak. 1 liternyi vizbe keverne 3 grammot a rovarirt6 porbél, de sehol sem s6 napjan feljegyezte, hany forintba keriilt egy liter benzin és egy liter dizellizemanyag. ) ‘
f talalja a méréedényét. Egy henger alakt edény all csupan a rendelkezésre. Oldalnézeti Az arakat grafikonon abrazolta: i

képén jeloltiik a méreteit is: |

—e— Abenzin literenkénti ara (Ft)

B &0 --%-- Adizelolaj literenkénti ara (Ft) ;
: 380 = S \
o] = n
m=14 cm s < \\
( " __370 nes -
E A\
* R = 360 y N
um N
g N
——— =l I e S A B B p B e
r=6cm g % . - ‘
& 340 AN i
Melyik betivel jeldlt szint mutatja helyesen az edénybe t6ltétt 1 liternyi viz magassagat? 2 430
Satirozd be a helyes valasz betdjelét! ,
320 “
® A 310 !
B 1
C 300 I §
% D . 2 8 4 5 6 7. 8 9 10. M. 12 |
Hénapok

- ' !
A NONAPI BONYODALOM
Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezé allitasok kéziil! Valaszodat a ‘
Marcius 8-a reggelén Matyi édesapja elindult otthonrol gyalog a viragboltba. Percenként megfelel§ kezdébeti besatirozasaval jelsld! t
< ira i S i i irbél kiva-
132 métert tett meg. A virdgboltig 1400 métert kell gyalogolnia. Matyi egy paRIr
gott, diszes teritével szerette volna meglepni az anyukajat, de az ollét keresve észrevette, — IGAZ | HAMIS |

I
‘ hogy édesapja pénztarcaja a konyhapulton lapul. Biztos volt benne, hogy apukaja egy arva 2015 februarjaban 20 Ft-tal tébbet kellett fizetni 1 liter dizelért, ® ® |
fitying nélkiil bandukol a viragbolt felé. Nosza, zsebre vagta a pénztarcat, pontosan 4 perc- mint 1 liter benzinért. ‘
cel apja indulasa utan biciklire pattant, és percenként 220 métert megtéve ild6z6be vet:c’e. Augusztus elsején 14 000 Ft-bél meg lehetett tolteni két 20 literes @ @ J
Hol érte utol Matyi az édesapjat? Ugy dolgozz, hogy szémitasaid nyomon kévethet6k kannat dizelolajjal. ‘,
legyenek! Januar és junius koz6tt tobbet dragult a dizel, mint a benzin. ® G) ‘
A benzin legalabb 4 mérés alkalmaval dragabb volt, mint a dizel. ® (G) |
Vélasz: . ... |
|
Itt szamolhatsz: J
\
|
l‘
1
18 | | | 19 |
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GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK
MATEMATIKA 8. OSZTALY

. EER NYARI MUNKA
EEA Ki JUT A DONTOBE?

Egy skandinav batorbolt legkeresettebb terméke a lapraszerelt formaban arusitott Brok- |
kenhork szekrénysor. Nils, a stockholmi kozépiskolas nyari munkat vallalt a batorcsoma- ‘ ‘
golé6 Gzemben. Minden Brokkenhork mellé be kell tennie egy zacskéba 40 csavart, 15 J‘
fogantyut és 24 ajtérogzits pantot.

Nils éranként 45 készletet képes 6sszeallitani. A munkaidejébél azonban mar csak 20 |
perce maradt, és az alapanyagok is fogyéban vannak: mar csak 570 csavarja, 290 fo-
gantylja és 444 ajtorogzits pantja van. Legfeljebb hany készletet tud még 6sszeallitani

Az elsé ujkori olimpiakon még szerepelt a versenyszamok kézott a h.ely_bc_')'l tévolugrés |s
Erre emlékezve az egyik iskola helybdl tavolugré versenyt hirdet didkjainak. Az llslfol’al
dontén a fiuk kozil legfeljebb 6ten vehetnek részt, de csak azok, akik a testnevelc::scl)r:f\n
teljesitik a 160 cm-es selejtez8szintet. A 6. b tanuléi kozott 12 fid van. A testneveléséran
elért eredményiiket abrazolja a kdvetkezd diagram:

A ezen a munkanapon? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetsk legyenek!
Valasz: . ... . ...
200 x
Itt szdmolhatsz:
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~ J
N 100 - |
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s |
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1 Zebegényi Ur egy hullampapir dobozokat gyarto lizem izletk6tsjeként dolgozik. Havi fi- \
zetése két bsszetevdbdl all. A 80 000 Ft-os alapkereseten tul az altala szerzett vevék altal |
befolyt havi bevétel 2%-a illeti meg.

A kévetkez6 képletek kdziil melyikkel hatarozhaté meg Zebegényi dr havi fizetése (F), ha [

b jeldli a kozremiikédésével szerz8dé vevsktsl szarmazé bevételt? Satirozd be a helyes ‘
vélasz bet(ijelét! [

Sorold fel, hogy a fenti diagram adatai alapjan mely diakok ugrottak meg a selejtez8szin-
tet!

@® F=(80000-0,02)-b (
F=80000+0,02-b l
© F=b+0,02-80000 ’
© F=0,02-(80 000 + b) (
® F=0,02+b+80000

|
I | 21 f
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EZB uTOLSO KOROK 1.

Az 56 koérds Forma-1-es futam utolsé kéreinek Lewis Hamilton leszakadt elsg vezetd-
szarnnyal vag neki, igaz, 28 masodperc az el6nye az 6t kévetd Sebastian Vettel eldtt.
A két versenyzd koridejei igy alakultak:

KORIDOG (PERC:MASODPERC)
HAMILTON VETTEL

50. 1:40 1:42
51. 1:40 142 Hamilton autéja az 51. kor legvégén sériil
52 1:51 1:42 meg. Ekkor az el6nye 28 masodperc.
53. 1:51 1:42
Y STAR;I'/CEL Elézési pont

P ——

Bokszutca

Ha Vettelnek sikeriil 1 masodpercnyire megkozeliteni Hamiltont, csak a célegyenes leg-
végeén, azaz egy (j kor elsé kanyarja elstt tudja 6t megel6zni. Ha tehat az l:ItOI.S(') k.6rI-)en
ér kozvetleniil Hamilton mogé, akkor mar biztosan nem tudja megel&zni, hiszen leintik a
versenyt, miel6tt az el6zési ponthoz érhetnének.

Ha az utolso6 kérokben nem valtoznak a kériddk, akkor vajon Vettel nyeri-e a futamot?
Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethet6k legyenek!

Vilasz:

Itt szamolhatsz:

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

B2 uTOLSO KOROK 11,

Hamilton csapatfénskének déntenie kell: kiparanésolja versenyzGjét az 54. kér elején
a bokszutcaba, ahol a szerelsk gyorsan kicserélhetik a hibas elemet, vagy hagyja, hogy
Hamilton sériilt autéval fejezze be a versenyt? Vajon melyik esetben ér hamarabb a célba?

A szerel6khoz torténd kiallas teljes idStartama: 30 masodperc.
Sériilt autéval a koridé: 1:51
Javitott autéval a kérids: 1:40

A bokszutca kézvetleniil a kér elején van.

Mi a j6 d6ntés Hamilton csapatanal? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévetheték
legyenek!

Valasz:

Itt szdmolhatsz:

EEN TIHAMER BACSI A FOGADALMAK EMBERE

Téttosi Tihamér 1953-ban 22 esztendss volt. Abban az évben tavasszal a visegradi varbdl
megcsodalta a Dunakanyart. Annyira tetszett neki, hogy megfogadta, 2 évente ellatogat
ide a jévében is. '53 nyaran eljutott a Balatonhoz is. Ott elhatérozta, hogy barmi lesz is,
5 évente megmartdzik a vizében. Oktoberben a Nemzeti Muzeumn tarlatait nézte meg.
Onnan is fogadalommal tavozott: gy dontétt, a jovben 4 évente megcsodalja a muze-
um miitargyait. Tihamér bacsi egészsége 2015-ben erésen megromlott, igy fogadalmait
mar nem tudja tartani.

1953 utén hany olyan év volt, amelyikben mindharom helyszinen megfordult? Satirozd be
a helyes valasz bettijelét!

@ 1
® 3
© 6
DO 14
® 20
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EZH SZOKATLAN KARGRA

Egy neves 6ramarka kisérletezd kedvii gyartoja kifejlesztett egy olyan 6rat, melynek
szamlapjan a mutatok a megszokottnal kétszer gyorsabban tesznek meg egy teljes kort.
A kismutat6 6 6ra alatt fordul kérbe, a nagymutaté pedig fél 6ra alatt. (Mar a tervezéskor
rajéttek, hogy jobb, ha elhagyjék a masodpercmutatét.) Kiilon szamlalé mutatta 1-t6l
4-ig, hogy az adott napon hanyadik kérét teszi meg éppen a kismutato.

Ez az 6ra példaul délutan fél 6t6t mutat, azaz 16.30-at.

A sorozatgyartas nem indulhatott el, mert a néhany elkésziilt mintadarab tul sok bossz(i-
sagot okozott gazdaiknak.

Allapitsd meg, mennyi az idé az alabbi 6ra szerint! Satirozd be a helyes valasz betijelét!

@ 5.20
17.10
© 11.40

© 1110
® 1740
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EEA HAROMSZOGDIAGRAM

Egy piaci elemzéseket végz8 cég cipbboltok értékesi-
tési adatait vizsgalta. Azt elemezték, hogy a bevétel
hogyan oszlik meg a néi, a férfi- és a gyermekcipSk

5,
koz6tt. Az eredményeket egy kiilonleges, haromszog- 4:%
diagramnak nevezett &bran jelenitették meg. A Talpa- %
lavalo cipébolthalézat példaul bevételeinek 45%-a a AN
néi, 30%-a a férfi-, 25%-a a gyermekcipsk eladasabél VAVAN
szarmazott. Ez igy abrazolhaté haromszoégdiagramon: 102 % 40 % 00 70 80 w0

gyermekcipok (%)

Abrazolaskor az egyes tengelyek megfeleld szazalékértékétél a skalabeosztas vonalkaival
parhuzamosan haladva kell megkeresni a masik két tengelytél hasonléan indulé vonallal
alkotott metszéspontot.

Az alabbi abran 6t masik cipébolthalézat bevételi Osszetételét jelenitették meg. Az egyik

pont a Surrano lizletlanc adatait abrazolja. A cipeladasbél szarmazé bevételek ebben a
bolthalézatban igy alakultak:

TERMEKCSOPORT n6i cipék férficip6k gyermekcip&k
OSSZES BEVETEL %-A 33% 25% 42%
10
20 20
30 80
‘\5\340 70 6*)«
&

10 20 30 40 50 60 70 80 90
gyermekcipbk (%)

Melyik pont jel6li a diagramon a Surrané iizletlancot? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

MEO®@®
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

EZA MERRE MENJEN A POSTAKOCSI?

Racsorszagban a telepiilések és az 6ket 6sszekétd utak szabalyos négyzetracsban helyez-
kednek el. A postafurgonnak a P telepiilésrél D telepiilésre kell eljutnia tgy, hogy ttkéz-
ben minden telepiilésen Gsszeszedje a postai kiildeményeket. Minden telepiilésen csak
egyszer haladhat at.

A betiik sorba rakasaval adj meg minél tobb lehetséges ttvonalat, amelyen a postafurgon
haladhat!
Itt probalkozhatsz:

26 |
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7 oo

GYUMOLCSLEUZEM

Egy kis gyiiméleslélizemben alma-, kérte- és baracklevet is el8allitanak. Az utdbbi évek
termelési adatait tartalmazza az albbi diagram:

M Almalé
Koértelé
[ Barackig

~
o

@
=]

o
=]

I
o

w
o

20-f--

Eléallitott gylimolcslé mennyisége (hl)

Melyik évben gyartottak a legtobb gyiimélcslevet? Satirozd be a helyes valasz betdijelét!

@ 2011
2012
© 2013
O 2014
® 2015

EZH ALMALE

A megadott hosszisagadatok melyike tartozhat egy 1 literes almaleves dobozhoz?
Satirozd be a helyes valasz betdijelét!

@ 48 mm x 64 mm x 140 mm
64 mm x 64 mm x 170 mm
© 65mm x 88 mm x 260 mm
O 57 mm x 90 mm x 196 mm
® 80 mm x 90 mm x 230 mm
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EXA KENUTURA

Egy 3 ferfibSl és 7 n6bél all6 tarsasag minden jdliusban kivesz egy szabadnapot, hogy
kdzosen kenuzzanak a Dunan. A szervez jinius masodik felében keresi fel a csénakhazat,
ahonnan a kenukat bérelni szoktak. Az alabbi tablazat megmutatja, hogy a 7 kenu mikor

foglalt juliusban:

JuLius

foglalt [ |szabad

Melyik napra foglaljon a szervez8 kenukat, ha egyik hajoba sem szeretnének két férfit
tiltetni? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetsk legyenek!

Valasz:

Itt szamolhatsz:

E[A szivVEREs

Megfigyelték, hogy egy allat szivverése és testtdmege kézott szoros 6sszefiiggés van. Mi-
nél nagyobb egy allat, annal ritkabban dobban a szive. Egy 6 szive percenként atlagosan

40-et dobban, mig egy macskaé 150-et. Az is érdekes, hogy a legtobb éllatfaj egyedeinek

atlagosan kozel egymilliard szivverés adatik élete soran.

Becsiild meg, mennyit dobban egy 16 szive 2 hét alatt! Satirozd be a helyes valasz bet(-

jelét!

@ kb.4300000-et
kb. 800 000-et
© kb.90000-et
O kb.7800-at
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EZB TOMI, A BICAJKIRALY

Tomi, amikor csak lehet, biciklire pattan. A kévetkezd abran négy diagram lathatd, ame-
lyek Tomi dtjat mutatjak négy kiilonbszé alkalommal:

i) (=) [=)) ),
U © O O
i) K] @ )
o
S S S S
b 5 ke kS
© 0 © 9
[]
g g g g
(=} o o o
o = £ &=
= =] = N =
Ie) o] > 6 > o)
1d& 1d6 1d6 1d8

ird a diagramok al4 a kévetkezé szituaciok kéziil annak a sorszamat, amelyiket 4brazolja!

1. Tomi a sportpalyara ment. Megnézte a lanyok kézilabdameccsét a 8. a ellen (titokban
nagyon szoritott Boginak), aztan a gy6ztes mérkézés utan hazatekert.

2. Tomi elkerekezett a kényvtarba, és kézben edzeni akarta magat, ezért ugy allitotta be
az attételt a biciklin, hogy j6 nehéz legyen tekerni. Eleinte nagy iramban tudott haladni,
de aztan fokozatosan elfaradt.

3. Tomi hazaindult az iskolabol. Oriilt tempdban tekert, igy nem csoda, hogy egy buckara
gurulva elvesztette az egyensulyat, és elesett. Feltapaszkodott, és bicegve hazatolta a
bringat.

4. Tomi edzésképpen allandé sebességet tartva eltekert a gyogyszertarig, majd egybél
haza.

EZA DONTSON A KOCKA!

Matyi tarsasozni készil a sziileivel. Az kezdi a jatékot, aki a legnagyobbat dobja a dobé-
kockaval. Ha két legnagyobb dobaés van, akkor a legkisebbet dob¢ jatékos kezd, ha mind-
harmuk dobasa egyenls, akkor tjra dobnak. Anya 2-est dobott, Apa 4-est.

Mekkora a val6sziniisége, hogy Matyi fogja kezdeni a jatékot? Satirozd be a helyes valasz
betijelét!

©

U

®

[ NIV
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

EEN NETES Kviz

Melinda és Pisti egy internetes kviz segitségével mérik Gssze a tudasukat. Melinda az asz-
tali szamitégépen, Pisti egy laptopot hasznalva valaszol 80 kérdésre. 48 tesztkérdés utan
mindegyikiik 40 j6 valaszt ért el:

FELTETT KERDESEK | HELYES VALASZOK | HELYES VALASZOK
SZAMA SZAMA ARANYA
Melinda 48 40 83,33%
Pisti 48 40 83,33%

Legkdzelebb 5 perc mulva vetik 6ssze az eredményiiket. Melinda id6kézben 8 kérdést va-
laszolt meg, abbél azonban csak 2 valasz volt helyes. Pisti az 5 perc alatt csak 4 kérdésre
valaszolt, rdadasul mindegyikre rosszul.

Kinél lesz jobb a helyes valaszok aranya az (jabb 6sszevetéskor? Satirozd be a helyes va-
lasz betdijelét! Valaszodat szamitassal indokold!

M Melinda helyes valaszainak aranya lesz a jobb.
() Pisti helyes vélaszainak aranya lesz a jobb.
® Egyforma lesz a helyes valaszaik aranya.

Indoklas:

NEPSZAMLALAS BARBAROSSZIABAN

Barbarosszidban 1889 nyaran tartottak az elsé népszamlalast. Ugy déntétt az uralko-
do, hogy 11 évente meg fogjak ismételni. A harmadik népszamlalast kévets napon egy
félesz(i diktator keriilt a tronra, aki eltérolte a népszamlalasokat. 30 évig sanyargatta a
népét. A halala utani évben az 0j uralkodé régtén ésszeszamoltatta birodalmanak lakeit,
és visszatért a 11 évenkénti felméréshez. Az6ta rendben lezajlott minden népszamlalas.
A felsorolt évek koziil melyikben szamithat Barbarosszia lakossaga a szamlalébiztosok
megjelenésére? Satirozd be a helyes valasz bet(ijelét!

® 2017

2018
© 2019

D 2020
® 2021
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EXEA PAPIRISTALLO

A Farm nev(i jatékhoz a mlianyag haziallatok mellé egy papirbdl hajtogathaté istallét is

mel'l.ékeltek, amelynek egyik falan egy nagy ajtényilas, egy masikon hosszu ablak talalha-
td. Osszehajtogatva igy néz ki:

A kdvetkez6 abrak egyike az istallo kiteritett haléjat abrazolja.
Vajon melyik? Satirozd be a helyes 4bra betiijelét!

®
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EfA FELEVI OSZTALYZAT

Gabi egy kisérleti iskolaba jar. A félévi matematikajegyet az osztalyzatok sulyozott atla-
gaként hatarozzak meg az alabbi sulyok szerint:

ERoEMIEGYTIPUSA ] suy

Orai munka 1
Répdolgozat 2
Témazard 3

Félévi ismétls dolgozat 4

A sulyozott atlag azt jelenti, hogy az atlagérték szamolasakor az egyes jegyeket a su-
lyuknak megfeleld darabszammal kell figyelembe venni. Ha példaul valaki oktéber végéig
sszegydijt 6rai munkabol egy 3-ast és két 4-est, valamint ir egy 5-0s és egy 3-as répdol-
gozatot, és a témazardjara 4-est kap, akkor az aktualis atlaga igy alakul:

Atlag=(3+4+4+5+5+3+3+4+4+4)/10=39/10=3,9

Gabi az elsg félév soran ezeket az érdemjegyeket szerezte:

ERDEMJEGY TiPUSA MEGSZERZETT ERDEMJEGYEK

Orai munka 1,4
Répdolgozat 4,4;5,5,5
Témazaro 4,5, 5
Félévi ismétls dolgozat ?

Most fogjak megirni a nagy félévi ismétls dolgozatot az egész félév tananyagabél. Ha
sikeriil legalabb 4,5-6s atlagértéket elérnie, akkor a félévi osztalyzata jeles lesz.

Elérheté Gabi szamara a félévi jeles matematikabl? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
Valaszodat szamitassal indokold!

(D Igen, Gabi szamara még elérhet6 a jeles osztalyzat.
M Nem, hiaba ir hibatlan dolgozatot Gabi, jeles mar nem lehet a félévi jegye.

Indoklas:
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ELASOTT KINCS |

Az 1920-as évek leghiresebb miikincstolvaja egy szigortian 6rzétt borténben sinyl6dott
halalaig. A legértékesebb zsakmanyanak szamité aranyszobrok soha nem keriiltek eld,
azokat gondosan becsomagolva valahol elasta. Nemrégiben a nyomozas (j fordulatot
vett, mivel a tolvaj egykori hazanak bontasa kézben a padlézat alatt, illetve a tet6geren-
dak kézétt egy-egy megsargult papirlapot talaltak. Az egyik az alabbi térképet abrazolta,
a masik egy furcsa kédtablazatot.

Jel6ld X-szel azt a pontot a térképen, ahol a kincseket keresnéd! A feladat megoldasahoz
hasznalj vonalzét!

K 26,0° K 26,5° K 27,0°

| VIAIK|IO[N[D|E|RI|T

— =
o _| ectls e 26,12(27,35|26,72| 26,34 32,12|32,46 (26,54 | 27,18 32,32

D 32,0 = — e K
=
= -
S U 26,28(26,12(31,02| 28,24 33,29|26,82(26,77| 26,08 32,48
8

o L 32,30(33,2726,52| 26,09 32,33|32,24(26,48|32,75 26,00

-

- Z.
= —. = D |26.12(27,35)26,70| 26,34 |32,12| 32,44| 26,54 | 27,18 | 32,32

=2 > 21
w =
% E 26,28(26,12|31,02 (28,24 33,29(26,82(26,77| 26,08 32,48
. =
N el S |323033,2726,52|26,00| 32,33 | 32,24 | 26,48 | 32,75 | 26,00
23
. =

D 32,5 S S |26.28|26,1231,02(28,24(33,20| 26,82 26,77 | 26,08 | 32,48

EEA PARKOLOHAZ

Pintér Lajos egy nap arra kényszeriilt, hogy autéval menjen a munkahelyére. Ugy dén-
tott, hogy kocsijat a kézeli parkoléhazban hagyja. A dijszabas szerint az elsé 6ra ingye-
nes, az ezt koveté 3 éraban 320 Ft/6ra a tarifa, ezutdn minden megkezdett negyedoéraért
110 Ft-ot kell fizetni.

Mennyit kell fizetnie Pintér Lajosnak a parkolasért, ha 8.00 6ratol 14.06-ig veszi igénybe
a parkolohazat? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@A 1650 Ft

1840 Ft
© 1950 Ft
D 2060 Ft
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EEM ELMENYFURDG BABELVIRAG
Egy élményfiirdé kilénbézs szolgaltatasait és azok arat tartalmazza a kévetkezd tabla- Seholorszag jellegzetes, szigortian védett novénye az drias bébelvirag, amely olyan nép-
zat: szer(i, hogy Seholorszag cimerében is helyet kapott. A kinyilt virdgokat méretiik alapjan |

: = ; csoportositjak.
Elménymedencék 2700 VIRAG BESOROLASA VIRAG FEJENEK
Termalbirodalom 1800 ATMEROJE
Szaunavilag 1200 ' Mini 0-20 cm 1000 petak
T Nepomwenss o m
N

Napozdterasz

ményfiirds: Maxi II. 50-60 cm 30 000 petak
Gigant 60 cm felett 50 000 petak

( o tandard II. 30-40 cm 10 000 petak
T6bb szolgaltatas egyiittes igénybevétele esetén az alabbi kedvezményeket nyuijtja az él- ’ m

2 szolgaltatas: 10% kedvezmény
3 szolgéltatas: 15% kedvezmény
4 szolgéltatas: 20% kedvezmény

Turistaként Seholorszag dombvidékén barangolva egy pompazatos babelviragba botlasz.
Mekkora ennek a viragnak az eszmej értéke? Satirozd be a helyes vélasz betijjelét!

Mennyit kell fizetnie annak a vendégnek, aki a Szaunavilag, a Termalbirodalom és a Napo-
z6terasz szolgaltatasokra vasarol belépdjegyet? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon
kdvethetdk legyenek!

Itt szamolhatsz:

5 cl
em,

1000 petak
5000 petak
10 000 petak
20 000 petak
30000 petak
50 000 petak

SIGICIRICES
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E5B LEGSZEBB TEMPLOMAINK EZA EPITMENYEK KIS KOCKAKBOL |
A kovetkez6 tablazat Magyarorszag néhany kiilonssen szép templomanak a magassagat Egy 3 x 3 x 3-as kockaépitménybél elvettiink néhany kis kockat Ugy, hogy ezt a lépcsé-
tartalmazza: format kaptuk:

B T
Esztergomi bazilika 100
Szent Istvan-bazilika (Budapest) 96
Fogadalmi templom (Szeged) 81
Matyas-templom (Budapest) 78
Nagyboldogasszony-székesegyhaz (Vac) 55

Az alabbi oszlopdiagram a fenti tablézatban szereplé 3 templom magassagat mutatja:

A kévetkezd alakzatok szintén 3 x 3 x 3-as kockabdl késziiltek, kiilonb6z6 szamu kis kocka

eltavolitasaval. Melyik all ugyanannyi kis kockabél, mint a fenti test? Satirozd be a helyes
abra bettijelét!

T

Vajon melyik két templomhoz tartozé oszlop HIANYZIK a diagramrdl? Satirozd be a he-
lyes vdlasz betdijelét! A megoldashoz hasznalj vonalzét!

Esztergomi bazilika és Nagyboldogasszony-székesegyhaz
Szent Istvan-bazilika és Matyas-templom

Fogadalmi templom és Matyés-templom

Szent Istvan-bazilika és Nagyboldogasszony-székesegyhaz
Esztergomi bazilika és Fogadalmi templom

MEO®@®

i
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

EEA KEZILABDATORNAI.

Az iskola 6t nyolcadikos osztalya kérmérkézéses tornan dénti el, melyikiik a legligyesebb
kézilabdaban. A gydzelemért 2, a dontetlenért 1, a vereségért 0 pont jar. Mindenki egy-
szer jatszik mindenkivel. Ez az eddigi végeredményeket tartalmazoé jegyz6konyv:

MERKOZES EREDMENY !

8.a-8.b 21-10
8.c-8.d 12-15
8.a-8.e 14-14
8.b-8.c 12-10
8.d-8.e 13-16
8.a-8.c 17-5

Valaszolj a kévetkezs kérdésekre!

Melyik osztalynak van eddig a legtébb pontja?
Hany golt szerzett eddiga8.c? .~~~
Hany mérkdzést jatszanak még ebben a bajnoksagban?

EZH KEZILABDATORNA II.

Az alabbi rajzok koziil melyik szemlélteti helyesen a mar lejatszott mérkdzéseket?
Satirozd be a helyes abra betiijelét!

®

8.a 8.d 8.a

)
\\./ 8.bg
8.e
bie 846 ® ®
8.b 8.d 8.e
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EEA PARKOLAS MEGFONTOLTAN

A szupermarket vasarléi az épiileten beliil talalhaté bevasarlokocsit vasarlas utan kitol-
jak a parkoldban allé autéjukhoz, ott atpakoljak az arut a csomagtartéba, majd a kocsit
eltoljak a kiilsé taroloba.

Melyik parkolohelyet érdemes vélasztani, ha az szeretnénk, hogy az tizletbdl kilépve a
kijarat = auté = bevasarlokocsi-tarolé = auté tvonal a lehetd legrévidebb legyen?
Satirozd be a helyes valasz betijelét!

bevasarlékocsi- _ i g
HArold
szupermarket S || F |

kijarat—7

i~ 88 -

@ Az A helyet
A B helyet
© AChelyet
O AD helyet
® AzE helyet
® AzF helyet

I8 TELEFONGYAR

Egy mobiltelefonokat ésszeszerels iizemben percenként 3 késziilék keriil a dobozaba.
Minden munkanapon 10 éran keresztiil méikédnek a gépsorok. Az egyik forgalmazé cég
9000 db késziiléket rendel az iizembéL.

Melyik miveletsorral lehet kiszémitani, hogy az 6sszeszereld iizemnek hany munkanapra
van sziiksége a megrendelés teljesitéséhez? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

@ 9000:3-60-10
9000:10

© 9000:(3-60-10)
© 9000:(24-10)
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

KILOMETER-SZAMLALO

Peti egy igazan furcsa, ,mutatés” kilométer-szamlalét vésarolt a bicajahoz. A késziilék
ranézésre egy 6rahoz hasonlit. Amikor Peti hajtja a bringat, a mutatd a megtett atnak
megfelelden folyamatosan halad kérbe. Pontosan 60 km megtétele utan tesz meg egy
teljes fordulatot. Amikor kérbeér, akkor a harom szamjegy(i szdmlalé eggyel nagyobb
értékre ugrik, a mutaté pedig halad tovabb.

A fenti allapot 85 km megtétele utan allt els. 60 km utan a haromjegy(i kijelz6 001-re
valtott, és megtett még 25 km-t a bicikli.

Peti elhatdrozta, hogy egy teljes évig nem nullézza le a szamlalojat, igy majd meg tudja
allapitani, mennyit tekert egy teljes év alatt. Egy év elteltével biiszkén mutatta a mérs-
orat a baratainak: 2797 km volt a teljesitménye.

Mit mutatott a kilométer-szamlaloja, amikor megmutatta a sracoknak? Rajzold be a mu-
tato allasat, és ird be a megfelels szamot a haromjegyi kijelzébe!
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SZARVASMARHA-TENYESZTOK

Megvizsgaltak négy szarvasmarha-tenyésztéssel foglalkozé gazda allatallomanyanak
alakulasat. Otévente dsszeszamoltak allataikat. A mérési eredményeket tartalmazzak a
kévetkez6 tablazatok.

DERES
GAZDASAG

ALLOMANY

BORBODI

TEHENESZET LAKY FARM MOPED BOCI

2.
3: 53
4 151

A kdvetkez6 grafikon az egyik fenti gazdasag allatallomanyanak novekedési iitemét abra-
zolja. A fiiggdleges tengely értékei hianyoznak a grafikonrol.

Ji
/.
y A
/.
/.
ll
E. /.
@ ,I
5 7/
b 7
© 7
< y4
/7.
/.
y4
4
.
/.
7.
7.
-
.
e
-
e
T T T T —
1. mérés 2. mérés 3. mérés 4. mérés

Melyik gazdasag allatallomanyanak névekedési titemét abrazolhatja a grafikon? Satirozd
be a helyes valasz betdijelét!

@ Borbodi Tehenészet
Laky Farm

© MoPed Boci

O Deres Gazdasag



, g :
MATEMATIKA 8. OSZTALY GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

TEREPBRINGA A PILISBEN E GALAMERKOZES
A magyar vizilabda-vélogatott baratsagos mérkézésen fogadja a vilagbajnok szerb csapa-
tot. A rendezvényre ingyenes a belépés, a nézétéren a szervezdk iranyitjak a kiilénboz6
szektorokba a szurkolékat. Csak a medence egyik oldalan vannak nézétéri helyek, itt 4

Luca és Zsofi évek 6ta a Pilisbe jar biciklizni. Kijelsltek egy izgalmas utvonalat, ezen tesz-
nek meg minden alkalommal egy kort. A lanyok azt tervezik, hogy egy versenyen is elin-
dulnak, ezért intenziv edzésbe fogtak.

.Zs’c"in apukéj_a az okostelefonja segitségével mindennap megmérte, hogy a lanyok mennyi 1 szektort alakitottak ki: az A, a B, a C és a D szektort. Mindegyik teriileten 800 iilGhely
idé alatt teljesitenek egy kort. talalhato. A szervezék a kovetkezé szabalyokat kévetve iiltetik le a nézéket:

""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" * Amedencéhez legkézelebbi, azaz az A szektorba iilhetnek le az elséként érkezdk, egészen
H addig, amig ott az iil6helyek 80%-a meg nem telik.
* Ha az A szektor il6helyeinek 80%-at elfoglaltak, akkor a B szektort kezdik feltslteni
‘ 80%-os kihasznaltsagig, majd ugyanigy a C-t, illetve a D-t.
{ *Ha mar minden szektor 80%-ig tele van, és még érkeznek szurkolok, akkor azok az
A szektort kezdhetik megtélteni.
* Ha az A szektor megtelt, akkor a B még iiresen maradt helyeire tlhetnek az érkezék, és

igy tovabb.
* Ha a csarnokban mar mind a 3200 ilShely foglalt, akkor t6bb nézét nem engednek be.

w w
(=] N
P

iy

N
(o]

N
N

Hanyan iilnek az egyes szektorokban, ha pontosan 2900 szurkol6 érkezik a mérk&zésre?
ird az egyes szektorokba, hogy ott hany néz§ foglal helyet! '

QD szektor [: f6 j
QC szektor z f6 7

A diagram adatai alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkez8 allitasok ’ <B szektor E 6 >

kéziil! Vélaszodat a megfeleld kezdébetii besatirozasaval jelold!
IGAZ | HAMIS Aszektor [ fo fi" .

Teljes kér megtételéhez szlikséges id§ (perc)
N N
N [e)]

N
o
1

hétf
kedd

szerda
csutortok
péntek
szombat
vasarnap

Luca az egyik napon 2 és fél perccel hamarabb teljesitette a
palyat, mint Zsofi.

Pénteken kétszer olyan sokaig tartott Luca kore, mint hétfén.

Luca 26 perc alatt teljesitette a leggyorsabb kérét.
Luca atlagosan révidebb idé alatt teljesitette a palyat, mint Zsofi,

SISISICINS
D@ @

Mindkét lany pénteken volt a leggyorsabb.
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

A8 A KOORDINATA-RENDSZER KALANDORAI

Robi a matematikabél kapott hazi feladathoz elkészitett egy szép nagy koordinata-rend-
szert. Epp ekkor ért haza apukaja, s ahogy ilyenkor lenni szokott, rogton kihivta figt egy
gombfocimeccsre. A jaték utan a fiizete folé hajolva Robi észrevett a koordinata-rendszer
(~4; 1) pontjaban egy mozdulatlan hangyat. A (2; 3) pontba pedig éppen ekkor ereszke-
dett le egy szemtelen muslica.

Muslica (2; 3

angyg (—4; 1)

Hol helyezkedik el az origé (0; 0) a hangyahoz és a muslicahoz képest? Satirozd be a he-
lyes abra betdijelét!

®

Origé X X
X Muslica (2; 3) Muslica (2; 3)
X X
Hangya (—4; 1) Hangya (—4; 1) Origé
Muslica (2; 3)
X X
Muslica (2; 3) Hangya (~4; 1)
X X X o
Hangya (4; 1) O19® %%
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EZA sPORTOS SRACOK

A 8. a osztélyban oktdberben a testnevelésérakon sokat foglalkoztak a kislabdahajitas és
a helybél tavolugras technikajanak tokéletesitésével. A hoénap végén lemérték minden
tanulo dobésat és ugrasat. A négy jé barat, Matyi, Tomi, Blint és Szilérd, egy diagramon
abrazoltak az eredményiiket, és jelslték az osztalyatlagot is.

8 ’F I Kislabdahajitas
S | | tlagértéke (28 m)
©° |
& 1
= I
© 1
o |
) l
(9]
i I .
: To.ml Matyi
7] | ®  Helybdl tavolugras
I atlagértéke (170 cm)
170 cme———————————__ g T S 8 i o
- Bélint |
®
| szilard
I
_ I
I
I
|
|
- I
|
I
I
L s
il T 1 *
28m . e s
Kislabdahaijitas

A diagram adatai alapjan déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkez6 allitasok

kéziil! Valaszodat a megfelels kezdébetii besatirozasaval jelsld!
IGAZ | HAMIS

Matyi mindkét versenyszamban jobb eredményt ért el, mint tarsai. O) (3)
Balint eredménye mindkét szdmban az atlag kézelében volt. O) G)
Tomi kislabdahajftasban feliilmulta Matyit. O) (3)
Szilard mindkét versenyszamban az 4tlag alatt teljesitett. ® (3)
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MATEMATIKA 8. OSZTALY.

EEN SPORTMENEDZSEREK

John, Laci és Abdul egy-egy neves futballklub menedzserei. John Londonban él, Laci Bu-
dapesten, Abdul pedig Dubaiban. Az iizletemberek internetes konferenciabeszélgetésen
szeretnének diil6re jutni egy tehetséges jatékos sorsat illetSen. Ugy gondoltak, egy 60
perces megbeszélés elegends lehet a megallapodéshoz.

Amikor Budapesten 13.45 van, akkor Londonban 12.45, Dubaiban pedig 16.45.

12.45 13.45 16.45

A kévetkez6 napon mindharmuknak rengeteg halaszthatatlan dolga lesz. Elfoglaltsagukat
foglalja 6ssze helyi idé szerint ez a tablazat:

JOHN - LONDON LACI - BUDAPEST ABDUL - DUBAI

8.00-9.30, 10.30-14.30, 9.00-13.00,
15.30-23.30 19.00-23.00 19.30-22.00

Helyi id6 szerint reggel 8 6ra elstt meég egyikik sem elég éber ahhogz, hogy alkalmas
legyen a targyalasra. Mikor keriilhet sor a konferenciabeszélgetésre BUDAPEST] IDO sze-
rint? Satirozd be a helyes valasz bet(ijelét!

08.00-09.00
09.00-10.00
10.00-11.00
15.00-16.00
16.00-17.00
-17.00-18.00

@OO0®®
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GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

EZA EDZES UTAN HAZAFELE |

Marci és Peti testvérek. A fociedzés utan egyszerre indultak hazafelé. Peti elhatarozta,
hogy mindvégig egyenletes tempéban halad. Marci nem t6r6détt ezzel. Az & utjat szem-
lélteti az alabbi grafikon. A hazaig hatralévé at hosszat abrazolja az idé fiiggvényében:

4

|

600

I
|
|
[
N

\

500

|
|
|
I
|
S
|
[

Hatralévé ut (m)
1

200

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Eltelt id6 (perc)

Ugy adédott, hogy a két fiu éppen egyszerre ért a hazuk bejaratahoz.
Az elinduldsuk utan 7 perccel melyik fid haladt a masik eldtt, és mekkora volt kozéttiik a
tavolsag?

ElSl haladt:
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

A EDZES UTAN HAZAFELE 1.

A Marci hazadtjat 4brazolé grafikon kézepén feltiinhet egy vizszintes vonalszakasz. Mi tor-
ténhetett ott Marcival? Adj valamilyen logikus magyarazatot!

EA KERTI MEDENCE

Mr. Johnson 4,8 m x 5,6 m méret(i szabadtéri furdémedencéje megérett a feltjitasra.
Az aljat az alabb abrazolt médon kivanja kicsempéztetni azonos méret lapokkal:

4

40 cm

Hany darab csempét vasaroljon Mr. Johnson, ha a sziikségesen feliil 30 darab tartalékot is
szeretne? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévetheték legyenek!

Mr. Johnson darab csempét vésaroljon.

Itt szamolhatsz:
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SAKKORULET AZ INTERNETEN

A Sakkaréna nevezet(i weboldalon online mérkézhetnek meg egymassal a sakkbaratok.
Egy Uj regisztralé automatikusan a X. (azaz a 10.) szintrél és 10 ponttal indul. Ha valaki
legy6zi az ellenfelét, akkor 2 pontot kap, ha dontetlent jatszik, akkor nem valtozik a pont-
szama, ha pedig elveszit egy partit, akkor 2-vel csékken a pontjainak szama.

Aki igy eléri a 20 pontot, az szintet léphet, és a IX. (azaz a 9.) szinten talalja magat ismét
10 kezdSponttal. Ha valaki elvesziti pontjait, ugyancsak szintet ugrik, de a masik iranyba:
a X-rél a XI. szinten folytathatja a kiizdelmeket 10 kezd6pontrél indulva.

A program mindig azonos szinten all6 ellenfeleket sorsol 6ssze egymassal. Minden jate-
kosnak az az 4lma, hogy elérje az |. szinten a 20 pontot. Ez el8szér a kanadai Eric Bondar-
kowskinak sikeriilt. Amig feljutott a csucsra, Eric 136 partit jatszott, ebbsl 32-szer jatszott
dontetlent.

Hanyszor kapott ki Eric, mig elérte az I. szinten a 20 pontot? Ugy dolgozz, hogy szamita-
said nyomon kévetheték legyenek!

Valasz:

Itt szamolhatsz:

[EA VEGE A SZUNIDONEK

Anna Anglidban, Oxfordban tanul. A Balatonnal toltott nyari sziinids letelte utan késziil
visszautazni. Augusztus 28-ara vasarolt repiil6jegyet Budapestrél Londonba. Londonbdl
oranként, minden 6ra 10 perckor indulnak autobuszok Oxfordba. Magyarorszagi id6 sze-
rint pontban 10.30-kor szall fel a gépe, a repiilési idS 2 6ra 55 perc. A kijutas a londoni
reptérrél, illetve a buszallomasra valé eljutas nagyjabél 2 6rat vesz igénybe Gsszesen.
Angliaban 1 6raval kevesebbet mutatnak az 6rak, mint Magyarorszagon. Melyik buszra
foglaljon helyet Anna, ha szeretné minél elgbb elfoglalni kollégiumi szallasat? Az indulasi
id8ket a londoni idé szerint adtuk meg. Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

12.10
13.10
14.10
15.10
16.10

HEO®®
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MATEMATIKA 8. OSZTALY

B LocsoLokocsIK I

A Levendula kertészet tobb szaz hektaron nevel facsemetéket, cserjéket. Aszalyos idék-
ben négy locsolékocsi jarja az tltetvényeket. Mindegyikre két locsolétomlst szereltek, de
ezek egyike sem fordithaté teljesen kérbe.

A locsoldkocsi kérnyezetét egy korrel jeléltiik, ebben sététsziirke szin jeloli azt a teriile-
tet, amit mindkét t6mls képes elérni a vizsugaraval, vilagossziirkével jeloltik azokat a
teriileteket, ahova csak az egyik tdml6 vize jut el, és fehér szin jelzi a szarazon maradé

terileteket.

M

Viz6zon . Vizdzon 1.

©

Vizdzon 111, Vizdzon 1V,

Az abrék alapjan llapitsd meg, a négy locsolékocsi kéziil melyik 8ntézi a leghatékonyab-
ban a kérnyezetét! Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ Vizézén .

Vizézén II.
© Vizozén I,
O Vizézén IV.
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[EA LocsoLékocsik L.

A kovetkezé diagram azt abrazolja, hogy az iménti négy jarmii koziil harom mekkora te-
riiletet képes belocsolni:

350°

|:] Nem éri viz
300° Egy téml6 vize éri

B Keét tomls vize éri

250°

200°

150°

100°

500 s, ol

00

Melyik jarmi locsolasi viszonyai nincsenek abrazolva? Satirozd be a helyes valasz betii-
jelét!

@ Vizézon .
Vizéz6n 1.
© Vizézon lil.
D Vizozon IV.




MATEMATIKA 8. OSZTALY

A JATEK ARACSON

Peti és Lili felvaltva korongokat tesznek egy négyzetracs racspontjaiba. Peti teszi az els6t
(fekete korong), Lili pedig egy maga altal kitalalt szabaly szerint teszi le a sajat, fehér ko-
rongjat. Egy racspontra csak egy korong keriilhet. A gyerekek &ltal hasznalt négyzetracs-
nak csak egy kis részletét abrazoltuk. A valésagban minden iranyban folytatédik a racs.

7,
3)

o0

(=
\C

Hova tegye Peti a 4. korongjat, hogy ha Lili a szabalyat kéveti, sehova se tudjon rakni?
Jelold az abran egy X-szel!

[ZA ADOSSAGRENDEZES

Harom j6 barét, Peti, Joc6 és Andris a korcsolyapalyan toltotték a téli sziinet egyik napjat.
Peti vette meg mindharmuk belépdjegyét, egyenként 1450 forintért. Az elsé csuszkalas
utan Peti ivott egy forré csokit 380 forintért, két baratja pedig egy-egy 260 Ft-os szamo-
ca izl tedt. Ezeket Joco fizette ki. Peti nem birt ellenallni a kiirtéskalacsnak, mivel azon-
ban az értékmegd6rz6ben maradt a pénztarcaja, az 500 forintos finomsagot Andris fizette
ki helyette. Hazafelé utazva elhataroztak, hogy rendezik a tartozasaikat.

A kévetkez6 abran lathaté vonalakon nyillal jel6ld, hogy ki fizessen kinek, és ird a ponto-
zott vonalra, hogy hany forintot!

Andris
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A P1ZZAKOSTOLO

Peti sziiletésnapjat egy pizzériaban tinnepelte a csaladtagokbol és a meghivott osztaly-
tarsakbél allé tarsasag. Alig foglaltak helyet, a pincér maris egy inycsiklandé pizzat tett
az asztalra. Ez a f6szakacs specialitasa, a mézes-articsékas pizza volt, amit ezen a napon
minden asztaltérsasag ingyen megkdstolhatott. Peti édesapja vagta fel a finomsagot.
A csapat minden felnétt tagja 1/8 résznyi pizzat kapott, mig a gyerekek mindegyike a
teljes pizza 1/18 részét fogyasztotta el. Ezzel a pizza éppen el is fogyott.

Hany felndtt és hany gyerek vett részt a sziiletésnapi ebéden? Ugy dolgozz, hogy szami-
tasaid nyomon kovethetdk legyenek!

A sziiletésnapi ebéden részt vevé felnéttek szama:

A sziiletésnapi ebéden részt vevé gyerekek szama:

Itt szamolhatsz:

23 TAVOLSAGOK A TERKEPEN

Néhany magyarorszagi varos Budapesttdl mért tavolsagat mutatja az alabbi tablazat.
Minden esetben a telepilés kozpontjatol mértiik a tavolsagot. *

~ TELEPULES Godslls  Vac Szolnok  Eger Szeged  Sopron
TAVOLSAG

BP.-TOL 26,7km 326km 93,6km 110,1km 161,3km 1856 km
(LEGVONALBAN)

Helga a térképén vonalzéval is megmérte két varos tavolsagat Budapesttdl. Az egyik va-
ros esetében 6 cm-t mért, mig egy masik varosnal kézel 30 cm-t.

Helga térképén melyik varos lehet koriilbeliil 17 cm-re Budapesttél? Satirozd be a helyes
valasz betjelét!

@ Godolls
Szolnok
© Eger

D Szeged
® Sopron
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A sziNHAZI RANDEVU EA vIRAGAGYAsOK

Zoli elbobiskolt szombat délutan. Amikor este 6-kor felriadt, eszébe jutott, hogy meg- Bori néni a viragoskertjében pontosan megtervezte a parcellakat. A feliilnézeti rajzon fe-
hivta Szlvit aznap estére szinhazba. Azt beszélték meg, hogy a szinhaz el6csarnokaban ‘ hér szinnel jelélt teriiletekre arvacskat lltetett, a vildgossziirke parcellakba jacintot, a
talalkoznak. Az el8adas 19 érakor kezdédik. Zoli kétségbeesve kapkodta magara a ruhait, sotétsziirkékben pedig tulipanok fognak nyilni.

€518 6ra 10 perckor kilépett az utcara. Harom jarmdivel jut el a szinhazba: el8sz6r a 26-o0s
buszra kell felszallnia, arrél a 7-es villamosra, majd az 50-es buszra. A kévetkezé tablazat
tartalmazza az 6sszes fontos utazasi informaciét:

INDULASI IDG-
PONTOK 18 ES i CELALLOMAS
19 ORA KOZOTT

KOZLEKEDESI| INDULASI

ESZKOZ ALLOMAS

gyalog Zoliék haza 8perc  26-0s busz, Sziget
u. mh.*
26-0s busz Sziget u. mh. 00, 08,16,24,32, 9 perc Platanliget mh.
40, 48, 56
gyalog 26-0s busz, 1 perc 7-es villamos,
Platanliget mh. Platanliget mh.

7-esvillamos  Platanleget mh. 02, 07, 12, 17,22,  7perc  Szabadsag tér mh.
27,32,37,42, 47,

52,57 A szomszédasszonynal tett latogatasakor Manci néni megallapitotta, hogy a szomszéd-
gyalog 7-es villamos, 1perc 50-es busz, ban feleakkora teriileten ng majd tulipan, mint nala.
| Szabadség tér mh. Szabadsag tér mh. Melyik viragagyas lehet a szomszédban? (A feliilnézeti rajzok méretaranya ugyanaz, mint
‘; 50-esbusz  Szabadsag térmh. 04,10, 16, 22,28, 6 perc Szinhaz kaz mh. a Bori néni viragoskertjérél késziilt rajzé.) Satirozd be a helyes abra betdjelét!
34, 40, 46, 52, 58

gyalog (futva) 50-es busz, 3 perc Szinhaz
Szinhaz k6z mh.

* mh. = megalldhely l

Példa: Ha Zoli a Platanliget megalléhelyen a 18.22-kor indulé villamosjaratra szallna fel, ’

arrél 7 perc malva szallna le a Szabadség tér megalldhelyen. ‘ u

Ezen a szombaton minden jarat a menetrendnek megfelelGen kézlekedik, és a szinhazban ’ L “ ' .

pontosan 19 érakor emelkedik fel a fliggony. - |

Vajon mikor érkezik Zoli a szinhazba? Satirozd be a helyes valasz bet(ijelét! i .

J Y/ ] | @ @ I .__. I‘

Zoli 18.49-kor érkezik, még idében. ’ ’ b
Zoli 18.51-kor érkezik, még idében. ‘ T
Zoli 18.55-kor érkezik, még idében.

Zoli 18.59-kor érkezik, még idében.
Zoli 19.01-kor érkezik, elkésik.
Zoli 19.06-kor érkezik, elkésik.

OPE0®@®
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PAPIRTAKAREKOSSAG I.

A papir méra nélkiildzhetetlen része lett az életlinknek. Az el8allitasa azonban meglehe-
t6sen sok fat, vizet és elektromos energiat is igényel. 1 tonna fehér papir eléallitasahoz
1700 kg faanyag sziikséges, amely dtlagosan 15 kifejlett fat jelent. (Ha 1 tonna hasznalt
Ujsagpapir is rendelkezésre all, akkor a 15 helyett 3 fa is elegendé az 1 tonna Ujrapapir
elSallitasahoz.)

Egy erd6ben 1 hektaron kb. 700 fa talalhato, Magyarorszagon évente nagyjabol 1 millis
tonna papirt hasznalunk fel.

Hany hektarnyi erds kivagasa biztositana hazank éves papirfogyasztasat, ha nem haszno-
sitanank Ujra a mar el8allitott papirt? Satirozd be a helyes valasz bet(ijelét!

@ kb. 1430 hektar

kb. 21 400 hektar
© kb. 241600 hektar
O kb.2105500 hektar

[EA PAPIRTAKAREKOSSAG IL.

Egy iskola naponta 200 db A/4-es lapot hasznal fel (fénymasolas, nyomtatas). Egy lap
témege 5 g. Evente kériilbeliil 200 napon ,iizemel" az iskola.

Hatarozd meg, hany fa fedezi az iskola éves papirfogyasztasat! Ugy dolgozz, hogy szami-
tasaid nyomon kévethetk legyenek!

db fa fedezi.

Az iskola éves papirfogyasztasat

Itt szamolhatsz:
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[EA RAKETATAMADAS

Egy tengeralattjaré portyézik a szarazfold kézelében. A felszinen ringatézva figyelik a
horizontot elsiillyeszthetd kereskedelmi hajék utan kutatva. A szarazfsldrél kiszdrtak a
betolakodét, és kilSttek ra egy rakétat, amely a felszin kézelében halad 600 km/h se-
bességgel. Az alabbi térkép mutatja azt a pillanatot, amikor a tengeralattjaré észlelia ra
leselked§ veszélyt. 12 percig tart, amig a tengeralattjaré a viz felszine ala tud bukni. Ott
mar percenként 10 métert tud lesiillyedni.

—

Ha a rakéta még a vizfelszin felett talalja el, akkor a tengeralattjaré megsemmisiil. Ha a
becsapédaskor a tengeralattjar eléri a 120 méteres mélységet, sértetlen marad. Ameny-
nyiben aviz alatt nem éri el ezt a mélységet, akkor a jarm(ia mélységtél fliggd mértékben
kérosodik.

A térkép és a fenti informaciok alapjén hatarozd meg, mi fog torténni a tengeralattjaréval!
Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Indokold a valasztasodat!

A feladat megoldasahoz hasznalj vonalzét!

™M Megsemmisiil.
® Karosodik.
(® Sértetlen marad.

Indoklas:
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KAVEPENZ
A’z iroda dolgozéi kézésen vasaroltak egy nagy teljesitményi kavéféz6t karécsonyra. A 9
k'avefogyaszté munkatars minden hénap elsd napjan bead 1000 Ft-ot. A kijel6lt kavéfele-
!.os ebliol a pénzbél vasarolja meg a kavét, a tejet, a cukrot, és fizeti az egyéb kavéfozéssel
Ofs?.efuggo koltségeket. Az év Vvégén Gsszesitést készit a kéltségekrsl. Ha marad pénz a
kc'>zos kasszaban, akkor azt egy gyermekkérhaznak adomanyozzak. A kavéfelelds az év
vegen ezt a félkész ésszesitést kiildi el a kollégainak:
Babkavé (1 kg-os kiszerelés) 3500 16
Tartés tej (doboz, 1 liter) 200 52
Mokkacukor (doboz, 250 g) 10 2800
Tejszinhab (flakon, 200 g) 6 2370
: Kavétejszin (10-es csomag) 200 8
, ) Szlir6csere 6000 1
Tisztitas, karbantartas 8500 1
¥ |
. Mennyi pénzt adomanyoztak az iroda dolgozéi a gyermekkérhaznak? Ugy dolgozz, hogy
, szamitasaid nyomon kévetheték legyenek!
y ] Azadomany 6sszege: Ft
4l
‘ / Itt szdmolhatsz:
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AZUTOLSO FUTAMI.

2010 kiilénosen izgalmas év volt az autoversenyzésben. A Forma-1-ben (j pontozasi
rendszert vezettek be:

HELYEZES . 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11-24.

Az utolsé futam eldtt a megszerzett pontok alapjan ez volt a sorrend az élmezényben:

1. F Alonso 246 pont j
2. M. Webber 238 pont
3. S. Vettel 231 pont
4. L. Hamilton 222 pont
5. . Button 199 pont

Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezé allitasok kaziill Vélaszodat a

megfeleld kezddbetii besatirozasaval jelsld!
IGAZ | HAMIS

Ha az utols6 futamon Alonso megszerzi a 3. helyet, akkor '
BIZTOSAN megnyeri a bajnoksagot.

Ha az utols6 futamon Alonso az 5. helyen vagy annal elrébb
végez, akkor BIZTOSAN Vettel el6tt marad a pontversenyben.

Megtorténhetett volna, hogy az utolsé futam utan Alonso a
pontversenyben leszorul a dobogérol.

Az utolsé futam el6tt még Hamiltonnak is volt esélye arra, hogy
megnyerje a vilagbajnoksagot.

®
®
® , | %
®

SERSEECHENC)
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AZUTOLSO FUTAM II.

Abu Dhabiban 2010. november 14-én, a Forma-1-es szezon utolsé futaman 24 versenyzé
indult, az els6 10 helyezett kapott pontot az el6z6 feladatban leirtak szerint:

8. M. Webber
9. J. Alguersuari

4. N.Rosberg

Mi lett a Forma-T1-es vilagbajnoksag végeredménye 2010-ben? Satirozd be a helyes 4bra
bet(ijelét!

@ 1. Vettel, 2. Hamilton, 3. Button
1. Alonso, 2. Vettel, 3. Webber
© 1. Vettel, 2. Alonso, 3. Hamilton
O 1. Vettel, 2. Hamilton, 3. Alonso
® 1. Vettel, 2. Alonso, 3. Webber

SZODOLGOZATOK

Liliék két héten keresztiil minden angolorat egy-egy szédolgozattal kezdenek. A tanarng
minden dolgozatot egy-egy pontszammal értékel. Az utolsé dolgozat értékelése utan

minden tanulo ésszeadja az egyes dolgozatokra kapott pontjait. Az kaphat 5-6s osztaly-
zatot, akinek az ésszpontszama eléri a maximalisan szerezhetd Gsszpontszam 85%-4at.
Lili nagyon igyekszik. Az utols6 dolgozat el6tt mar 139 pontot gy(ijtott az addig elérhets
155-b8l. Az utolsé szédolgozattal 25 pontot lehet szerezni.

Mennyit kell elérnie ebbél Lilinek ahhoz, hogy 5-6s érdemjegyet kapjon? Satirozd be a

helyes valasz bettijelét!

@ Hanem szerez tobb pontot, akkor is 5-6st kap.
14 pont elegends.
© 19 pont elegends.
(D 22 pont elegends.
® 25 pontot kell elérnie.
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FESTOGENIUSZOK

A kovetkez6 abran lathatd id6szalagon 4 hires magyar festd életét és egy-egy jelentss mii
keletkezésének id6pontjat abrazoltuk:

Csontvary Kosztka Tivadar (1853-1919)
Szinyei Merse Pal (1845-1920)
Munkécsy Mihaly (1844-1900)
Sz6nyi Istvan (1894—1960)

F—t—te——t— o+ o
1850/l

—-0—¢— ;
19004 1950
\A maganyos cédrus (Cs. K. T.)
Majdlis (Sz. M. P.)

Siralomhaz (M. M.) Zebegényi temetés (Sz. I.)

\ 4

Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezé allitasok kéziill Vélaszodat a

megfelel§ kezdSbetti besatirozasaval jelsld!
IGAZ HAMIS

G)

©

A négy festd talalkozhatott egyméssal személyesen.

A négy festmeny koziil a Zebegényi temetés alkotdja volt a
legfiatalabb miive sziiletésekor.

Munkacsy Mihaly megcsodalhatta A maganyos cédrust.

A leghosszabb élet Szinyei Merse Palnak jutott.

A millennium évében (1896) a négy festd életkoranak
6sszege 150-nél tobb.

© e e
@ @@ @

TERASZBURKOLAS

Egy kavéhaz 560 cm x 770 cm méretii teraszat négyzet alaku, egymassal szorosan érint-
kez6 jarolapokkal szeretnék beboritani.

Milyen oldalhossziisagt négyzetlapokat kell vésarolnia a kivéhaz tulajdonosainak, ha
egyetlen lapot sem szeretnének elvagni? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

@ 20cm
25cm
© 30cm
O 35cm
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TITKOSSZOLGALAT

Egy tavoli allam titkosszolgalata nagy energiat fordit arra, hogy szemmel tartsa az al-
lampolgarait. Az orszagot vezets hatalmassagok félnek a népfelkeléstdl, ezért a févaros

minden terét és utcajat bekameraztak, hogy észrevehessék, ha valahol titkos, a hatal-
mukat megdénteni késziils csoportosulas alakulna ki. Nincsen elég emberiik a kamerak

allandé figyelésére, ezért a felvételeket szamitogépes elemzésnek vetik ala. A szamitogé-
pes program minden kamera felvételén érzékeli az emberi alakok mozgasat, igy pontosan

meg tudja allapitani a kamera latéterében lévg emberek szdmat. A mért adatot minden

percben rogziti egy grafikonon. Ha a létszam 10 egymast kdveté mérés alkalmaval, azaz

10 percen keresztiil meghalad egy bizonyos értéket (riasztasi szint), akkor a gép riasztast

kiild az illetékeseknek, akik azonnal kivezénylik a katonasagot.

A Szabadsag téren elhelyezett kamera 18 és 22 éra kozétti felvételébsl késziilt grafikont

lathatod az abran. (Minden 6ra torténéseit kiilén grafikon abrazolja.)

Riasztasi szint: 165 {6

200
18,—19 £ 150
ora |3

—_
7
N
o

=}
Q
Létszam (f6)

N
o CID
AN
—3
Létszam (&)
g 3

10 60

Olvasd le, hogy az adott idészakban mikor kiildott el8szér riasztast a megfigyel6rendszer!

ora perckor.
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VAKVEZETO

Egy négyzet alaku jardalapokkal fedett teriileten jatszik egy gyerekcsoport. Kriszta az
X-szel jel6lt jardalapra allt ugy, hogy a nyilacska iranyaba nézzen. Ezutan bekétstték a
szemét. A t6bbi gyerek kijelslt egy utvonalat, amelyet az alabbi 4bra mutat:

B T '

e B

Peti feladata, hogy szdbeli utasitasokat adva vezesse végig Krisztat a kijelslt Gtvonalon.
A kévetkez6 tablazat mutatja, milyen utasitasokat hasznalhat:

UTASITAS

Bal (B) Fordulj 90 fokkal balra tgy, hogy nem lépsz le a jardalaprol!
Jobb (J) Fordulj 90 fokkal jobbra tgy, hogy nem lépsz le a jardalaprol!
El6re (E) Lépj eldre egyet a kévetkezs jardalapral

ird le, milyen utasitassorozatot kell adnia Petinek, hogy azt kévetve Kriszta teljesithesse
a kijelolt palyat!




s

MATEMATIKA 8. OSZTALY

KEKSZEK

A kévetkez6 tablazat néhény keksz legfontosabb &sszetevéit jeleniti meg 100 g-ra vetitve:

CSOKOLADE | SZENHIDRAT ZSIiR ROST FEHERJE
/g

Csokis korongok 43 g 20g 20g

Roppands 55g 20g 18g 4g
Kdkuszos alom 51g 18g 18g 5g
Kélokszendvics 55g 2g 19g 5g

A kévetkez6 oszlopdiagram az egyik keksz 6sszetevsit szemlélteti:

~
o

[«2]
o

[4)]
o

w
o

N
o

Anyagtartalom 100 g termékben (9)
N
o

N
o

L

S Ty

Szénhidrat Zsir

o

Rost

Melyik keksz adatai alapjan késziilt a diagram? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ Csokis korongok
Roppanods

© Kokuszos alom
D Kolokszendvics
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TERVEZZ JOGHURTOSDOBOZT!

Akos azt kapta hazi feladatként, hogy tervezzen egy papirdobozt, amely megfelelé belsé
bevonattal alkalmas lehet joghurt térolasara. Nem sokat térte a fejét, olyat rajzolt, ami-
lyenhez nagyon hasonlékat l4tni a boltok polcain is:

Az alabbi sablonok kéziil melyik NEM alkalmas arra, hogy nagyitas utan Akos Osszehaj-
togassa bel6le joghurtosdobozanak makettjét? Satirozd be a valasznak megfelel6 abra
bet(ijelét!

®
_
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EXH LEKVARRAKTAR E38 BUGYROTITURA
Egy polcos szekrény kézéps6 polca nem mozdithato, rog- A Bugyrot-hegység Mordania egyik legszebb vidéke. A Szurtyalagi turistahaztél szamos

zitve van az oldalfalakhoz. Ez al4 és e félé is harom-harom
polcot lehet beilleszteni.

A polclapok méretei: 61 cm x 26 cm x 1 cm.

Nagymama ebbe a bepolcozott szekrénybe pakolta az
egyforma bef6ttesiivegekbe elrakott 6sszes baracklekvar-
jat. A lekvarosiivegeket ilyen katonas rendben sorakoztat-
ta fel a polcokon (feliilnézeti rajz):

turistaut indul az érdekesebb helyekre. Egy erésen vazlatos, de méretaranyos térképet
talaltunk az interneten:

Sasszem-kilatd

Hétlépcsds-vizesés

turistahaz § Kopasz-cstics

Vedrestbarlang

:H : ‘ o Kénya-szurdok
’ 0 5 km
|
" A lekvérosiivegek alapkorének sugara 3 cm. Nagymama nem tesz {ivegeket egymas te-
o tejére. Egy csapat kirandulé a turistahaztél indulva egy olyan kérutra indult, amely két latva- ‘
B LEGFELJEBB hany iiveg baracklekvarja lehet Nagymamanak, ha az ésszeset el tudta he- nyossagot érint. Vezetéjiik az okostelefonja segitségével mindvégig mérte a megtett ta-
[ 1 lyezni az abrazolt médon ebben a szekrényben? Ugy dolgozz, hogy szamitéasaid nyomon | vot. A turistahazhoz visszaérve a telefonos alkalmazas 18 km-t mutatott.
] kdvethetSk legyenek! Melyik latvanyossagoknal jart a csoport? Satirozd be a helyes valasz betijjelét! il
| LR |
bt
. Vélasz: db J @A Vedres-barlang, Hétlépcsbs-vizesés 1 .
Sasszem-kilato, Hétlépcsds-vizesés ﬁ,‘.'
‘ Itt szamolhatsz: © Sasszem-kilato, Kopasz-cstcs ;I :
\ © Kanya-szurdok, Vedres-barlang ‘ 1
l ® Kopasz-cstics, Kénya-szurdok g
|
J 4
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EZA IDGSKORI EGESZSEGVEDELEM

Jancsi bécsi egészségi 4llapota rendszeres feliigyeletet kivan. 1d6rél idére meg kell jelen-
nie kiildnb6z6 vizsgalatokon. A haziorvosaval egyeztetve az alabbi feljegyzést készitette:

Szivmikddés ellendrzése (EKG) negyedéy
Laborvizsgélat (vérvétel) 17 hét
Szemészet 115 nap
Reumatologia 4 hénap

Aprilis 15-én a megyei rendelSintézetben egymas utan az 6sszes vizsgalatot elvégezték.
Ha betartja haziorvosa javaslatat, akkor milyen idérendi sorrendben jelenik majd meg a
kiilonb6z6 vizsgalatokon?

EEH BICIKLITURA A KOLOSTORROMIG

Marci elhatdrozta, hogy vasarnap délutan elkerekezik az erdé szélén megbuvé kolostor-
romig. Megkérte két cimborajat, Nimrédot és Kevint, hogy tartsanak vele, és talalkozza-
nak 14 ¢6rakor a focipalyanal. Nimréd és Kevin ugyancsak szolt két-két kerékparos barat-
juknak, akiknek mindegyike magaval hozta két-két tovabbi bringés pajtasat is. Vasarnap
délutan Marci meglepetésére népes csapat j6tt Gssze a megbeszélt helyen. Nimréd raada-
sul hozta a kiséccsét is, akinek a kisbicajara még két kitamaszté kerék is fel volt szerelve.
Hany biciklikerék szantotta fel a kolostorrom felé vezetd foldut porat, ha csak azok vettek
részt a kirandulason, akikrél emlitést tettiink? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
kdvethetdk legyenek!

A biciklikerekek szama: db

Itt szamolhatsz:
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EZA BALESET AZ USZODABAN

Bir6kvari apukat telefonon értesitették, hogy a fit, Palit baleset érte aziskolai tiszasoran.
Egy erdteljes labtempo kézben belertigott a medence szélébe, és az egyik labujja valo-
szinileg eltorétt. Biirokvari ar azonnal az uszodahoz ment. Pali egy széken ult t6rolkoz6-
jébe burkoldzva. Az osztaly indult vissza az iskolaba, Pali az édesapjaval maradt. Biirkvari
arnak kellett felmennie az 6lt6z6khéz, hogy Pali szekrényébél lehozza a fia holmijat. Pali
igy igazitotta dtba:

wHa felértél az emeletre, akkor az ajton belépve indulj el balra! A harmadik folyosén fordulj
be, ott a bal oldali szekrénysoron, hétulrél a 4. szekrényben talalod a cuccaimat. Készi, Apu!”
Az abra a fit6ltoz6t mutatja.

Jeldld az bran X-szel, melyik szekrény Palié!

\__

SHEIEENEESEREN

BT R T T

EEA KEZDGDIK A TANEV

Panniéknal szombaton suliindité 6sszejévetel lesz. 5 osztalytarsat hivta meg. Edesanyja
pénteken vasarolt egy tortat 4200 Ft-ért, mind a hat gyereknek vett egy-egy gyiimolcs-
levet egyenként 250 Ft-ért, valamint egy-egy héliummal télttt lufit, melyek mindegyike
1500 Ft-ba keriilt.

Melyik miiveletsorral NEM lehet kiszamitani, hogy 6sszesen mennyit fizetett a felsorolt |
dolgokért Panni anyukaja? Satirozd be a valasz bettijelét! !

@& 4200+6-1750 ‘
4200+6-250+6-1500 ,
© 6-(250+ 1500) + 4200
© 6-(4200 +250 + 1500)
® 5-(250+ 1500) + 250 + 1500 + 4200

| 69 L




. g S

MATEMATIKA 8. OSZTALY

EIA SAKKORA

A sakkozéknak meghatarozott mennyiség( ideje van a gondolkodasra egy-egy parti alatt.

Ennek azid6nek a mérésére a sakkora szolgal. Ebbe valéjaban két 6ra van beépitve egymas

mellé, az egyik az egyik, a masik a masik jatékos gondolkodasi idejét méri. Az eszkéz tete-

jén két kis gomb van. Amikor a sakkozé valamelyik babujaval lépett egyet a tablan, akkor

megnyomja a hozza kézelebb es6 gombot, ezzel a sajat orajat megallitja, ellenfeléét pedig

elinditja. [gy mindig csak annak az oréjan telik az idg, akinek éppen lépnie kell a tablan.
Valtégombok

(aki lépett, lenyomja a sajatjat, ey >
ezzel az ellenfélé felemelkedik)

3 Zaszlécska
| [ (merev rudacska, amelyet
a nagymutato elfordit)

Masodpercjelzs
(amelyik 6ra éppen lizemel - most éppen ez —,
ott ez a kis kerék masodpercenként fordul eqyet)

Amikor a nagymutaté a 12-es felé kézelit, fokozatosan megemeli a zaszI6t, amely egy kicsi
emelSkar. Ha eléri a 12-est, a zaszlécska algtamasztas hijan visszaesik az alaphelyzetébe.
Akinek a zaszlaja ,leesett”, annak lejért a gondolkodasi ideje, és elvesztette a jatszmat. Ha
a jatékosok példaul 2-2 éranyi gondolkodasi idét kapnak (ahogy a fenti abran is latszik),
akkor természetesen az elsé 6ra letelte utan is leesik a jatékos zaszlaja, de azt nem veszik
figyelembe. Minden jatszma elején dgy allitjék be a jatékosok orait, hogy a gondolkodasi

idejiik leteltekor pontosan 12.00 6rat mutasson az orajuk.

Két nagymester sakkpartija kézben ezt mutatja a sakkéra:

Mindkét jatékos 2-2 éra gondolkodasi idét kapott a mérkézés kezdetekor.
Melyik az EGYETLEN hamis llitas az alabbiak kézil? Satirozd be a betdijelét!

@ A parti 103 perce tart.

A bal oldali 6ra tulajdonosanak jelenleg t6bb gondolkodasi ideje van.
© A parti 2 6ran beliil BIZTOSAN nem ér véget.

D Abaloldali 6ra tulajdonosanak még 76 percnyi gondolkodasi ideje van.
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MANCI NENI PUDINGJA

Manci néni mestere a mikrohulldmu siitével valé ételkészitésnek. Kiilonleges, mikrézott
pudingjanak csodajara jarnak az ismer&sei. A receptrél csak annyit arult el, hogy ponto-
san 22 percig mikodteti a siit6jét 600 W-os teljesitményen.

Manci néni legkisebb unokaja sziiletésnapjara készit egy adagot a pudingbdl. Az idézits
gombot a 22 perchez tekeri, majd elinditja a késziiléket. A gomb az éramutaté jarasaval
ellentétes iranyba, egyenletesen mozogva fordul az alaphelyzetéig, amikor a késziilék csi-
lingel és kikapcsol.

22 perc

Hany perc mulva késziil el a puding, ha a gomb az abran lathaté helyzetben all? Ugy dol-
gozz, hogy szdmitasaid nyomon kévetheték legyenek!
perc mulva késziil el.

Itt szdmolhatsz:
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TEHERHAJO EI FUVAROSOK

A Dragon of East teherhajé Hongkong kikstéjébsl Europa felé késziil kifutni. Rakoma- Egy dunantuli kisvarosban két teherfuvarozassal foglalkozo vallalkozas miikédik. A Macké
nya még éretlen, z6ld banan, valamint kékuszdio. Hatalmas konténerekben helyezik el az Transzport 1500 Ft killasi dijat szamol fel, majd pedig a kiérkezéstsl a célallomason tor-
arut. Egy konténerbe 20 tonnanyi banan fér, egy kékuszdiéval telerakott konténer pedig ténd lepakolas befejeztéig 150 Ft/perc aron végzi a munkat, mig a Behemoét Taxi nem kér
30 tonna témeg(. Két iires konténer egyiitt éppen annyit nyom, mint egy kokuszdiéval kiallasi dijat, viszont 200 Ft/perc tarifaval szamol.

telepakolt. A hajé terhelhet8sége 2500 tonna. Melyik grafikon abrazolja helyesen a két vallalkozas fuvardijat? Satirozd be a helyes &bra
A hajéra felpakoltak 42 banannal megrakott és 34 kékuszdidval tsltstt konténert. Az a bettijelét!

szokas, hogy az aruval toltstt konténerek kozé mindig elhelyeznek egy iireset is. A kikét6i

hivatal tigyintézje ellenérzi, hogy a hajéra tett rakomény 6ssztémege nem haladja-e @

meg a kritikus értéket. Ezt a hajé vizbemeriilési mélységébél tudja meghatarozni. ’FFuvafd"J' (F) A Fuvardij (Ft)

Macko,

Kaphat-e kihajézasi engedélyt a Dragon of East ezzel a rakomannyal? Satirozd be a helyes
valasz betijelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@® Igen, engedélyt kaphat a teherhajo, mert a rakomany témege nem haladja meg
a 2500 tonnat.
™ Nem indulhat utnak, mert a teherhajo rakomanyanak témege nagyobb, mint a

~'Behemot

2000 -
megengedett.
Indoklas: 1000 +
| 146 (perc) 146 (perc)
4 L L L 1 1 LS * L : : : : LS
s 5 10 10 20
!‘
EEA BRAZIL ISKOLAI REND |
Egy brazil altalanos iskolaban a 40 erces tanitasi 6rak kozétt 12 perces sziinetek vannak, A Fuvardij (Ft) Behemots 7 Macké @ AFuvardij (Ft)  Mackg/ 1. .
gy P p L j (Ft) ) / Behemét
kivéve az 5. éra utan kévetkezs 35 perces ebédsziinetet. A tanitas helyi id§ szerint 8.00 4
: 6rakor kezdédik. Brazilia a miénktél eltérs idéz6énéaban van. Amikor nalunk délutan 2 6ra 40 T 40001 i
van, akkor ott még csak délelétt 10. T 1
Magyarorszagi id6 szerint mikor indulhat hazafelé az a brazil tanuls, akinek 6 tanitasi 1 . i
drdja van? Ugy dolgozz, hogy szamitéasaid nyomon kévethetsk legyenek! 1 | ?
1 2000 - | .-
Vélasz 2000 T 4
............................................................................................... -L" | 5 ".
J’ . . B
Itt szamolhatsz: 1 + 7
\\ ) 1d6 (perc) _:,l" 1d& (perc) |: ‘
T 1|0 T 2Ic) T L T 1IO T 210 T L
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ERB L-KIRAKO EZA NEM BEJARAT!

l Az élelmiszerbolt kijérati ajtajan csak beliil van kilincs. Az utcardl érkezéket felirat figyel-
mezteti, hogy nem itt kell bemenniiik. Maté megrakott szatyrokkal éppen kilépni késziil.

{ Mit lathat belilrél nézve az ajté tvegének tulsé oldalan? Satirozd be a helyes valasz be-
Helyezd el a fenti 6t alakzatot az alabbi L alak négyzethaldn ugy, hogy ne fedjék egy-

! tijelét!
@ \MAINAI VN © iLb3yrIg Wan
Eé;:é ﬁ;[z(l;ﬁatzl_-(at csak elforgatni szabad, tiikrézni nem. | V\EN EEI\\QW.“ @ ‘Tmﬁ‘ﬁg Mau

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

u ] EER VIDEKI UTVISZONYOK

Az alabbi térképen a telepiilések kézotti Githalézatot abrazoltuk. A folytonos vonal aszfal-
‘ ) ‘ ‘J ! *I tozott, a szaggatott vonal féldutat jelsl. Autébusszal csak az aszfaltozott utak jarhatok.

Robrad Alségléda

-

IV Felségléda -

| ‘ h Z6md|

N _ Dérkanizsa

Radjveszteg
A — | Brada Sarbabod

Balazsfa b

| t ] — 7 % T Mely telepiilésekre vonatkoznak az alabbi leirasok?

A fest6i szépség(i falucskaba csak egyetlen Ut vezet.

Végleges megoldas: A terség kozpontja. A szomszédos telepiilésekre innen aszfaltut o

‘l vezet.

|-
' Apro, elhagyatott telepiilés. Csak féldtton kozelithetd meg. | !f ‘

: Falizemér6l hires falu. A Pent—Robrad autébuszjarat "
menetrendjében ez a telepiilés szerepel kézépen. * 4

1
Penttel és Alsdglédaval szomszédos, azokkal tttal 8sszekétstt 2
’ telepdilés. :
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EZA TORPEDOJATEK | EEA 1SKOLAI BOLHAPIAC

Lili és Jani torpedéjatékot jatszanak. Mindkettejiik 6 db hajét rejtett el a 10 x 10-es tablan. | Az iskolaban bolhapiacot rendeznek, ahov4 minden gyerek beviheti régi, mar nem hasz-
A 6 hajé hosszusaga: 1, 2, 2, 3, 3, 4. A hajét alkoto négyzetek mindig nkukacszer(ien", egy- ‘ nalt jatékait, és kevéske pénzért eladhatja azokat. Liza is elvitte magaval a feleslegesnek
vonalban sorakoznak. A hajék nem érinthetik egymast még a sarkaiknal sem. Lili al6lapja” : gondolt dolgait:

igy néz ki: .‘

* 15 db Disney-matricat,
J * 18 db illatos filctollat,
X * 4 db teljesen uj radirt,

G
1 X
* 1db ,bepisilés” babat,
2 X * 9 db iires fiizetet,
3 ... X * 8 db dobokockat.
4 XX Kipakolta dket egy asztalra, és varta az érdekl6ddket. Ezt az arlistat hasznalta Liza:
s|_|X X T T
6 Disney-matrica 5
. Illatos filctoll 10
Radir 15
8 Baba 50
9 X[ X Fiizet 15
10 X B X Dobokocka 5
|
A vasar végére eladta a matricaknak és a flizeteknek is a 2/3 részét, a dobdkockak felét, a \y
X-szel jelslte azokat a mezéket, amelyekre rakérdezett, és Janinak ott nincs hajéja. Sotét- radirok 3/4 részét, az 6sszes filctollat és a babat. g
re satirozta azokat a mezéket, amelyek Jani valamely hajéjanak részét rejtik. Melyik miiveletsorral szémithaté ki helyesen, hogy Lizanak mennyi pénzt fizettek a vevék
A A felsoroltak kézil melyik mezén ér el Lili BIZTOSAN talalatot? Satirozd be a helyes va- Osszesen? Satirozd be a helyes vélasz betdijelét!
| lasz betdijelét!
2 8 3
@ E6 @ Z-(15+9)-(5+15)+S.54+3.4.15+18.10 4 50 |
F9 3 2772 |
© J5 | £
© A3 G+2.15).543 . 442.9). 1541810+ 50 =
f © 2.15-542.9.1548.104+3 . 4.15+18. 54 50 y
\ 3 3 2 4 &I
Z, 242, i
() 5 (5+15)+2+4 4+18+1 &
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EIA PERGG HOMOKSZEMEK LATOGATOK A VADASPARKBAN

Az alabbi abran egy tizperces homokoérat latsz, a homok egy része mar lepergett.

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

: Egy vadasparkban statisztikat készitettek a latogatokrol. Azt vizsgéltak meg az eladott
l

jegyek alapjan, hogy hany gyermek (18 év alatti) és hany felnétt latogatojuk volt évrél
évre. A kévetkezé diagram az eredményeiket abrézolja:

15 000 :.:- . Gyerekek
1/ Felnéttek [

-

Latogatok szama (f6)

Valaki pontosan 7 perc muilva megforditja ezt a homokérat, majd azt kévetSen 5 perc o . S —
mdlva szintén fordit rajta egyet. Melyik abra mutatja a masodik forditas utani pillanatot? 0

2011 2012 2013 2014 2015
Y Satirozd be a helyes abra betijelét! i
J 3
@ A diagram adatai alapjan déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezé allitasok <y A
¥ kéziil! Valaszodat a megfelelS kezdébet(i besatirozasaval jelold! ol Sl
| "
[€7.V/4 HAMIS .
2011-ben feleannyi felnétt latogato jart a vadasparkban, mint ® ®
‘ 2015-ben.
Az 6t év alatt folyamatosan nétt a lstogatok szama. ® )
‘ 2014-ben a 18 év alatti latogatok szama 3500-zal volt t6bb 3 @ a |
\ feln6tt latogatok szamanal. v
A vizsgalt 5 év alatt a 18 év alatti latogatok évenkénti szamanak ® ® o
atlaga meghaladta a 12 500-at. ot "
- 1
JH i
».
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EEH A FELE sZURKE? EEN F6VAROSOK EURGPABAN
Julcsi az alabbi alakzatok teriiletének a felét sziirkére szinezte. Egyik alakzat esetében Néhany eurépai févaros foldrajzi koordinatait tartalmazza a kovetkez6 tablazat:

azonban elrontotta a szinezést, - " " - n—

Melyik szinezés a hibas? Satirozd be annak az abranak a bet(ijelét, amelyet Julcsi HIBA- m
SAN szinezett! Réma €.52. 41° 54! k. h.12° 30’
Budapest é.57. 47° 30’ k. h.19° 02’
_ Praga é.52. 50° 05’ k. h. 14° 25
Bécs é.5z. 48° 13" k. h. 16° 22
Berlin é.sz.52° 37 k. h. 13° 24’
Parizs é.sz. 48° 57 k. h. 02° 27’
London é.sz.51° 30’ k. h.00° 07
Stockholm é.5z.59° 20’ k. h.18° 04’
Athén é.5sz.37°38' k. h. 23° 43

A tablazat alapjan keress valaszt a kérdésekre!

Melyik az az eurépai févaros, amelyik 6 fokkal és 57
fokperccel északabbra helyezkedik el, mint R
Mennyivel van délebbre a tablazatban szerepl6 legdélebbi
f6évaros a legmagasabb szélességi koron fekvé fovarostel?
A tablazatban szerepl§ févarosok kéziil melyiknek a

hossztsagi kére halad legtavolabb Réma hosszlisagi korétél?

AKVARIUM

Az egyik legismertebb, legnépszertibb akvariumban tartott halfaj a szivarvanyos guppi “

(Poecilia reticulata). Akkor érzi igazan jol magat, ha a viz hémérséklete 25,2 és 27,7 °C o -

kézé esik. p‘;"

Jeléld a hémérén egy-egy X-szel a guppitartas optimalis h()’mérséklet-tartoményénak két I e

hatarat! =

23,4 28,2 ]

lI_:llIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlllll I'
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PANZIO 1. ELEN PAPIRTERITGK

Egy panzionak a néla téltott vendégéjszakak utan adét kell fizetnie. (Ha példaul egy éjsza-
ka 6sszesen 8 vendég szall meg a panziéban, akkor az 8 vendégéjszakat jelent.)

Oktober elsé két hetének szobafoglalasait tartalmazza a kovetkezé tablazat. Amikor egy
szoba foglalt, annak minden agyan alszik egy vendég.

Egy négyzet alaky papirlapot félbehajtunk, majd a kapott téglalapot ismét megfelezziik,
ahogyan az 4bra is mutatja:

FOGLALT OKTOBER
SZOBANEVE| FERG- O :
HELY W [

Kicsi zug [

Naplemente X Y

Panordma X
‘ Csendes fészek X X Az igy kapott kis négyzetbé| - anélkiil hogy forditanank I

= pottkis negyzetbél - anélki ogy forditanank rajta - o oval kivagjuk a sziirkével

Parok alma X X X X jelolt részeket.

Harménia 6 X X X X X X X X

A tablazat alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezé allitasok koziil!
Valaszodat a megfelel kezd@bet(] besatirozasaval jelsld!

F |
w\ s L Ll

'.i’ A Panordma nev(i szoba volt a leglakottabb oktéberben. ® (3) Melyik terit5t kapjuk a papirlap széthajtogatasaval? Satirozd be a helyes abra betiijelét! rl
‘ ) Oktdber 9-én volt a legkevesebb lakéja a panziénak. ® (G ¢
Oktdber 14-ére vonatkozéan 11 vendégéjszaka utan kell adéznia ® ®
® G}

a panziénak. @
Oktoéberben a Parok alma szoba volt a leghosszabb ideig lakatlan.
i
| | |
| ELZA PANZIO 1. W
\’ |

Hany vendégéjszaka utan kell adét fizetnie a panziétulajdonosnak az els§ 7 oktdberi nap-
ra vonatkozéan? Ugy dolgozz, hogy szamitéasaid nyomon kévethetdk legyenek!

N |
Apanzitulajdonosnak vendégéjszaka utén kell adét fizetnie. LE 3
Itt szamolhatsz: 3 \
I:" }I }
|
*E LR
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E[ZH sPORTOS NAP

A Magyar Didksport Napjan a biirski altalanos iskola diakjait a sportos versenyszamok
el8tt 4 nagy csapatra osztottak a kévetkezd maédon: a gyerekek életkor szerint felsora-
koztak a sportpalyan egyetlen kigy6z6 sort alkotva. A sorban legeldl &ll6 a szervezsktsl

kék szinli polét kapott, a kévetkezs pirosat, a harmadik sargat, a negyedik fehéret, az
otédik ujra kéket, és igy tovabb. Pisti, Jancsi, Gabor és Marci nagyon j6 baratok, a sorban

azonban meglehet&sen tavol keriiltek egymastol. Pisti a 135., Jancsi a 159., Gabor a 193,
Marci pedig a 207. helyre keriilt a sorban. Amikor aztan a gyerekek szinek szerint csapa-
tokba gytiltek, a négy fitibol harom azonos szind csapatba keriilt.

Melyikiik nem keriilt azonos csapatba a barataival? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ Pisti

Jancsi
© Gabor
O Marci

ELEA FESTEKFOLTOK

Lacké egy négyzetracsos lapra paralelogrammat rajzolt. Az A és a B pontba pottyen-
tett egy-egy festékcseppet, majd a papirt egyetlen hajtassal meghajtotta gy, hogy az
A pontba tett festékcsepp éppen a D pontban hagyjon nyomot.

| ]
||
f!
I

A

™ D

!

|
J
!
|
f
l
f
l

|

|

|

| -

mEST.

T
7

L I J | | ‘J

Hol hagyott nyomot a lapon a B pontra cseppentett festék? Satirozd be a helyes valasz
betiijelét!

@ Az1.pontban.

A 2. pontban.
© A3. pontban.
© A 4. pontban.
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KA MEGCSAPPANT FAGYIKESZLET

A Mici néni cukraszdaja nevii fagyiz6 ma 9-féle fagylaltot készitett, mindegyikbdl 10 kg-
nyit. Este megmérték, mennyi maradt az egyes fagyikbol. Az eredményeket az alabbi
diagram mutatja be:

Megmaradt mennyiség (kg)

—_

o

[
_ -—
] —_
] e ]
- I
_ ‘_
- -—
A —=_
] B =
_ I N ]
| -———_
| _—-__
_ ___'--——
__-__
_ _--_—
] —-—-—_—
] ------—-_
| _---__--
] -—---—--
_ _--—----
----—-—-
. ----—-—-

Csokoladé
Vanilia

Puncs

Citrom
Pisztacia
Mogyoré
Epres joghurt
Sztracsatella
Sargadinnye

A diagram adatai alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezé allitasok

kéziil! Vélaszodat a megfelel§ kezdSbetii besatirozasaval jelsld!

A mogyoréfagyinak estére csak az 6todrésze maradt.
Vaniliafagyibél kétszer annyi fogyott, mint sztracsatellabol.
Sztracsatellabél maradt a legkevesebb.

A fagyiknak ma a 48-83%-a fogyott el.

SASHSIS)
DD
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SZUNYOGLARVAK

Egy laboratériumban sztinyoglarvak ellen kifejlesztett kérnyezetbarat irtészerrel kisérle-
teznek. A szerrel kezelt szlinyoglarva-populdci6 egyedszamat vizsgaljak egy héten keresz-

til. Minden reggel osszeszamoljak a larvakat, és az eredményt feljegyzik egy tablazatba.

hétfé 5730
kedd 2858
szerda 1441
csuitortok 71
— M s

péntek 360
szombat 177
vasarnap 90

Az alabbi allitasok kéziil melyik irja le a legpontosabban, hogyan valtozott naprol napraa
szunyoglarvak széma? Satirozd be a helyes valasz betdijelét!

@ A sztnyoglarvak szama minden nappal a hatvanadrészére csékken.
A szdnyoglarvak szama minden nappal megduplazédik.

© A szinyoglarvak szama minden nappal kériilbeliil 1400-zal csékken.
@ A sziinyoglarvak szama minden nappal megfelezédik.

® A szinyoglarvak szama naprél napra ugyanannyival csékken.

KL} szAMOK A PAPIRON

Egy A/4-es papirlapot félbehajtunk a révidebbik kézépvonala mentén. Az igy kapott két-
rétegl lapot ugyancsak félbehajtjuk a révidebbik kdzépvonala mentén. Az eljarast meg-
ismételjiik még haromszor. Osszesen tehat 5 félbehajtast végeztiink. Ezutan kihajtjuk a
lapot. A hajtasélek mentén sok kis téglalap keletkezik. Ezekbe sorba beleirjuk véltakozva
a 3 pozitiv és negativ tobbszéroseit: 3,-3,6,-6,9,-9,12,-12, ...

Melyik szam keriil az utolsé téglalapba? Satirozd be a helyes valasz bet(ijelét!

24
-24
48
-48
96
-96

O@EEO®®

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

ELEA HAJOTOROTTEK

Egy karibi halaszhajo6 léket kapott és elsiillyedt a lakatlan szigetvilagot korilslels tenger
egy sekély részén. A par fébsl allo legénység motoros mentécsénakba szallt. Halad a
kézelben egy nagy teherhajo, de nem tud manéverezni a sekély vizben, az apro szigetek
kdzétt. Radion azt az utasitast kiildik a hajétorstteknek, hogy haladjanak 51 km-t észak-
keleti iranyba, majd nyugat felé fordulva tegyenek meg 60 km-t. Ezutan egy éles fordulé-
val észak felé haladjanak 54 km-t. Itt veszi fel majd a legénységet a teherhajé. A térképen
kdvetheted a mentScsénak utjat.
LT
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HlENENNEN

A halaszhajo a (-1; -3) pontban siillyedt el, innen indul a mentdécsénak a radion kapott
utasitasnak megfelelen. Mely koordinat4ju pontban veszi fel a teherhajo a hajétorotte-
ket?

A két jarmii talalkozasanak varhaté helye: (... L )
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BERLETVALASZTAS

Zs6fi egy kis faluban &L, Mindig arrél 4lmodott, hogy egyszer hires teniszezs lesz. Ez az
alma azonban szertefoszlani latszik, hiszen elmualt mar 20 éves, és tenisziits még nem
volt a kezében. Elhatarozta, hogy ha Wimbledon gyepére nem is fog l&pni, a jaték alapjait
feltétleniil elsajétitja. Beiratkozott hat egy tanfolyamra. A képzés egymast kévets 20 hé-
ten at tart, hetente 4 alkalommal kell megjelennie a kézeli kisvaros teniszcentrumaban.
A kézlekedést busszal tudja megoldani. A busztarsasagnal kétféle bérlet kaphaté:

TUCATJEGY: 12 ODA-VISSZA UTRA
SZOLO BERLET (TETSZOLEGES IDEIG
FELHASZNALHATO)

5500 Ft

30 NAPOS, KORLATLAN SZAMU
UTAZASRA JOGOSITO BERLET

7700 Ft

Melyik bérlet lenne Zs6fi szémara a kifizet6débb, ha a képzés ideje alatt mindvégig csak
az egyik tipusbol szeretne vasarolni? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét! Valaszodat
szamitéssal indokold!

@ A 30 napos bérlet
A Tucatjegy
Mindegy, mert ennyi idére mindketts ugyanannyiba kertil.

Indoklas:

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

POTOLD KI KOCKAVAL!

Legkevesebb hany ilyen ‘j kis kockaval lehet a kévetkezs elrendezésben szerepld

alakzatokat egy t6mér kockava kiegésziteni?

EEEA PENDRIVE

Luca a szamitégépén tarolt kedvenc videoklipjeit szeretné felmasolni Juci hordozhato
adattarara (pendrive-jara). A maximalisan 16 GB adat tarolasara alkalmas eszkoz tarhe-
lyének 80%-a foglalt, és Juci kérte Lucat, hogy ne téréljon le semmit.

Fel tudja-e masolni Luca az Osszesen 2,8 GB-nyi videovalogatast Juci eszkézére? Satirozd
be a megfelels valasz betdjelét!

Valaszodat szémitassal indokold!

@ Igen, van elég szabad térhely Juci eszkézén,
N Nem, nincs elég szabad tarhely Juci eszkézén,

Indoklas:
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KEER MELYIK A HIANYZO DARAB?

Ebbél a kiraks jatékbol csak egyetlen darab hianyzik:

Melyik darabot kell az iires helyre illeszteni, hogy kirajzolédjon a bdgre? Satirozd be a
helyes 4bra betijelét!

® © © ®
TELEFON A TENGEREN TULROL

kes szamra inditott hivasok dijszabasa két részbél tevadik Ossze: 290 Ft a kapcsolasi dij és
315 Ft a percdij. 2016-ban a percdijat 20%-kal csokkentették, viszont a kapcsolasi dijat
55 Ft-tal megemelték.

Melyik 6sszefiiggés irja le helyesen a 2016-0s telefonalasi dijat (D), ha a t a telefonbeszél-
getés megkezdett perceinek szamat jelsli? Satirozd be a helyes vélasz betiijelét!

® D=232+370-¢
D=345+389.¢
© D=243 +345.¢
) D=345+252.¢
® D=232+389.¢

90 |

GYAKORLO- ES TESZTFE LADATOK

BENZINKESZLET

Mikdzben édesapja vezet, Lacké gyakran figyeli a miszerfalat. Ott egy specidlis kijelz6
mutatja a benzintartaly feltéltottségét. Elkérte az autd hasznélati kézikonyveét, amelyben
ezt az informacids tablazatot talalta:

TARTALY TELITETTSEGE KIFOGYASIG BEFUTHATO TAVOLSAG

20% maximum 150 km
20%-40% 150-300 km
40%-60% 300-450 km
60%-80% 450-600 km
80%-100% 600-750 km

A miszerfalon a benzintank kijelz6jén Lacké ezt latja éppen (a sotétsziirke tartomanyok

a tank dires részét mutatjak):

Mekkora utat tehetnek még meg az autéval, miel6tt kifogyna a benzin? Satirozd be a
helyes valasz betdjelét!

maximum 150 km
150-300 km
300-450 km
450-600 km
600-750 km

CICIICL>
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STRANDLEPEDG

varrni egy nagy négyzetté.
Melyik mintat vélassza Hajni, ha az 6sszes anyagot szeretnék felhasznalni? Satirozd be a
helyes 4bra betdijelét! (A piros szing anyagot az abrakon sziirkével jeloltik.)

GYAKORLO- ES TESZTFELADATOK

A LEGNEPESEBB EU-ORSZAGOK

Az Eurdpai Unio legnépesebb orszagainak lélekszamat gy(jtéttik bssze az alabbi tabla-

zatba:
NEPESSEG MILLIOKRA
KEREKITVE (MILLIO F6)

Németorszag 82169 000
Franciaorszag 64 473 140

Egyesiilt Kiralysag 61186 000 61
Olaszorszag 59 619 290
Spanyolorszag 46 063 500
Lengyelorszag 38 115 967
Romania 21528 600

(Forrés: Wikipédia)

Hatarozd meg a tablazat 3. oszlopanak hianyzo értékeit, majd abrazold oszlopdiagramon
a tablazatban szerepld millickra kerekitett adatokat! A diagramra elére berajzoltuk az
Egyesiilt Kiralysaghoz tartozo oszlopot.
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KIS KERTI MUNKA A MECCS ELOTT? TYUKVADASZATON
Misi és felesége szombat délutanra meghivta magukhoz Misi testvéreit. A kézss prog- Vuk a kerités alatt atbujva neszteleniil bekiszott a tydkudvarba. Azt latta, hogy a két
ramnak egyetlen biztos pontja van: a 17 érakor kezd§dg Magyarorszég—Portugélia lab- h&z6rz6 kutya mindegyike meg volt kétve egy-egy poznahoz. Vahur lanca 10 méter hosz-
darigé-mérkézés, amit feltétleniil szeretnének megnézni. Misi felesége napok 6ta azzal sz, Fick6é 4 méter. Vuk 6t, békésen szundikalé tytikot is felfedezett. Elhatar ozta, hogy
nyuzza pérjat, hogy fel kellene végre asniuk a kiskertet, mert a paradicsompalantak kiiil- megkaparintja az egyiket.

ENNEENNN
REENUREN
HERERNN

* Tavaly egyediil 8 Oranyi asassal végeztem a feladattal.

* Fivéreim azonos alkatuak velem, nagyjabél egyforma iramban ashatunk.

* A megérkezésiik utan réviden beszélgetiink, atéltozink, elShozzuk a szerszamokat —
mindez fél érat tehet ki.

\ * A munka utan nagyjabél 5 perc kell az elrakodashoz, 20 a tisztalkodashoz.

*Elég, haa kezdérugasra mindannyian a tévé elé kertiliink.

* Ha idében érkeznek a fidk, nekiugrunk az sasnak. Ha nem, akkor hallgatok réla, és majd
holnap megcsinalom egyediil.
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Mit fog tenni Misi, ha testvérej 13.40-kor érkeznek meg hozzajuk? Satirozd be a megfelels
valasz betdjelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Megkéri Gket, hogy mielébb fogjanak hozz4 a kert felasasahoz.

B Mélyen hallgat a kerti munkarél, mert Ggysem végeznének vele a mérkézés kez-
detéig.

|
|
1 Indoklas:
|

. .l\')
T

Melyik tytkot ejtse el Vuk, ha egyenes vonal mentén szeretne osonni, és nem akarja, hogy i
Utja soran valamelyik kutya elérhesse 6t? Satirozd be a helyes valasz betdjelét! )

@ Az1.szamu tydkot, H
A 2. s7ama tyukot. b |
© A3.szamu tyukot.

© A 4.szama tytkot.
® Az5. szamu tytikot. ‘ w
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EEXH RENDSZAM

Egy koccanasos kozuti balesetet kévetéen a vétkes fél megallas nélkil elhajtott. A pérul

jart masik fél bosszankodva vette tudomasul a térténteket, és feljelentést tett a rendér-
ségen. A balesetet okozé jarmii rendszamabél csak arra emlékezett, hogy magyar rend-
szam volt, a harom betti kéziil az elss M, a masodik T, a harom szam kozott pedig egy 3-as

biztosan szerepelt.

Ezekkel a feltételekkel legfeljebb hany kiilonbszé jarmiivet adhat ki a renddrségi jar-
miinyilvantartas keres6programja? (A harom bet(ibél és harom szambdl all6 rendszamo-
kon 25-féle betdit és 10 szamjegyet hasznalnak.) Ugy dolgozz, hogy szadmitasaid nyomon

kévethetsk legyenek! ‘

Itt szamolhatsz:




